OEMATA E=E ZEETAXEQN XTO «XTEPEO»
®OEMA 1°

1. Ay 0 alyeBpixd GBpotopa Twv pondv mov dpovv hvem ¢' éva OTEPED GO, TO
OTOip TEPIGTPEPETAL YOP® amd otalepd GEova, sivar undév, téte

0. 1 YOVIaKT 10V TaxdTnTo. petafdiieTon.

B. n yoviox tov TaybmTa givon tabepr.

Y- M JOVI0KT TOV emTAYVVOY uetaBdAietar.

6. n pomn adpavetog G TPOG TOV GEOVO TEPLGTPOPTIC TOV petafaiietar.

2. Na ypéyete 610 TETPAOIO GOG TOL PULOIKG, ney€on améd m Xy I o Simha og

xabéyo ™ povéada e Ztiing I nov avVTIGTOLYEl 6" 0 TO.

[ Eriin 1 Zmian I
Pom adpaveiag 1 oOpatog ¢ [N m
npog d&ova

Ztpogopur) L otepeov copatog | rad/s

Foviaxh taydma o Kg m’

Pom} 8vvapng T og mpoc a&ova

Zoyvotnto f nepodikov | Kg m?/s
QULVOLLEVOD

Hz

3. Na ypdwyete 610 TETPASIO GOG T PULOIKG, Heyétn amd t Xeqan I ko Simho o

kabéva ™ povada e Zing II mov avtistowyel 6 auto.

St I Tripq Il |
Mnkog kdpatog rad /Sz
F'ovia emtéyvveon N m
Ponn} §Ovaunc m
Opun Kg m?%s
Zrpogoppr Kg m/s
m/s

XTEPEO EOMA — ... ZTEP1




4. Hlpovédo. HETPNONG TG GTPOYOPUTG eivat

2 2 2
a.lkeg m/s. B.1kg m/s . v.1kg m. 6. 1kg mis.

5. Tho va 1sopponsi éva apYIKG akivnto oteped OO GTO OMOi0 AGKOVVTAL TOAAEG
Opogrinedeg Suvapels, Oa mpémet :

0. M PUVICTALEVN TV SUVAUEDY TOL AGKOVVTAL GTO GO0 Vo givol pmdéy

B. to|aAyeBpicd aBpoioua Twv pondv Tmv duvapenv va givat undév

Y- M PUVICTOUEVY TV Suvdieny Kot To oAyeBpiko GOporspa twv POV T®V SuVAE®V Vo
etvar|undév

8. N puvicTauévn TV duvapemv va givat HNdEV Kat T0 odyefpikod aBpoioua twv pordv Tmv
duvpiemv didpopo Tov undevac.

6. Kora ) OTPOPIKN Kivnon evog COUATOG ...

a. OAp Ta. oMueia Tov COUATOG £XOLV TNV (S0, TOYOTNTOL.

B. k&P onueio tov OOUOTOG KIveiTal pie YPOUUIKY ToydmTa v = or (o N YOVIOKY Ty Ta, r
1 andoTaon ToV oNueiov omd Tov GEova mepioTpo@r|c).

Y. x&@e onpeio tov OMUATOG EYEL YOVIOKT TaOTTA ©=Vem/R (Vem M TOXOTNTA TOV KEVIPOL
uagag, R 1 andstacn tov onueiov and to kévrpo uéaog).

8. 1 81evbvvon tov SLovbopaTOg TNG YOVIKAG ToydtnTag petafdiletar.

7. No|netagpépete oto TETPABIO GG TOV TAPUKAT® TivaKe Kol va TOV CUUTANPOGETE

Dvoucd péyehog MéyeBoc* Movadeg

=)

o7 SHvaNg mg Tpog
oneio.

Zrpogoppr| 66 LaTog.

I'oviak toydmzra.
Pom adpaveioc mg TPOG
agova.

* Na ypdyete pia anod g Aé€eig povopetpo 1 dovuouatikd.

8. Eav p OTPOPOPUT EVOG GMOUATOS TOV TEPIGTPEPETAL YOP® amd otabepd dEova mapapéver
otabep), tote 1 OLVOAIKY eEWTEPIKT] pomN Tave 610 GG

a. givag ion pe to pundév.

B. etvar otabepr| kar d1dpopn tov unodevoc.

Y. auEdpetan pe to ypbvo.

0. uetdyetar e to Xpovo.

9. Eva|oteped COUN TEPIOTPEPETAL Y0pw and otabepd GEova. Av YoViakT taydtnTa
TEPIGTPOPNG TOV CMUATOC VTOOIMAAGLOGTEL, TOTE N Kntiky tov evépysta Oa

0. VTOTETPUNAUGIAGTES.

B. vrodiriaciootei.

Y. TETPUTANCIAGTEL.

8. mapafieivel QHETABANTY.

ITEPEO EQMA — XTEP2




10.
OV

Tpox

o D,

[poyoc aktivag R kvAierat X0pis va
TPOYX0V Aoym HETOPOPIKTG Kivnon,
00 MoV améyovy and 1o £8apog andc

B. 2v .

T01E
T00M

- Y. 0. 0. Vg,

11. AvBpwnog Bpioketar méve 6NV £mL

oAhcbaivel e opt

CovVTIo eminedo. Av vgy, N TaxvTa
N TOMTA TV onpeiov NG TEPLPEPELOG TOV
ion ue R, éyer uérpo:

V2

mepLd
avop

FTPEPETAL g Yoviekn taydnra

a. )= ;. B. ;> o,.

12. H

a. 1k

gm/s B. 1kg m%/s
13.H
Av16 poeiretat 610 611 1N eAKTIKY dVva
. Snphovpyei otabepn pomr| w¢ TPOG T
B. dnovpyei UMSevIKn pom wg TPOG
Y. €xeltn dtevBvveon g EQPAUTTOUEVC

DTOG peTakwmOel oty TEPIPEPEL

Y. 1kg m/s’

nepiodog TEPLETPOPNS TG I'Mg yipe amd tov &

Pavelo katl Kovid oo KEVIPO 0p1l6vTion Sickov mou
o) Yopo and dEova k&beto sto KEVIPO TOL. Av 0
0V dickov, Td1e 1 YOVIAKT Tov TaydtnTa o) Oa givor

Y. 0 < ;. 0. m,= 0.

Hovéda pétpnone MG OTPOPOpuNS 6T0 chcTua S.1. givar

0.1J/s

Eova g eivan otabepn.
KN mov déyeton n ' and tov Hio

ov GEova .
TOV GEova .
o€ éva

nueio tov Ionuepvo ™me I'ng.

8. éxeltétowo HETPO oL Sev EMNPedCeL Ty mep

16Tpoen g I'g.

14. H
umoped
S1épyet
ovt). |
£xel ué

papdoc tov oxNuatog £yet uikos L kot
Vo oTpépetal yOpw amd afova  mov
oL amd 1o péso g O kot sivar K&Oetoc oe
1 pomn g dvvapng F wc TPOg t0 onpueio O
[pO

L

a. 0. B.F2

L
y.Fz

15. 10
ot Xt
Na yp
apBuo
dedopsv

V TAPAKAT® Tivaka, 6T
Ikn IT avaoépovron Lo

VETE 070 TeTPEdId Gog Toug apBuovg g
&va ypaupo, amd ™m Zmiin I, dote vo §
0 TG XtiAng IT TEPLOGEDEL).

!F\L\—q
\

Ry
GLVQ

N Xidn I, avagépovrar Si4,
Vadeg PETPNONC TRV neyebwm

=

O

m—

?ii;""
L2 ﬁv«\

|
|

F

L.
o. F=
Pl
POpa QuoIKA peYEON, evd

v oto S.1.
Zriping I kot akpBag dinka oe k@O

nwovpyeitar coot avtietoiyion. (éva

Xtin 1

St 0

I. Pomi} adpdverag

o. rad/s

2. Zrpogopun

B. kgm?/s>

3. Toviaxm ToyvTNTOL

y. kg.m’

4. Pomn 8vvoypng

8. kgm?/s>

5. PuBuog petafoing evépyetog

e. kgm?/s

LTEPEO TNMA
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16. H paBdoc tov oxnuatog eivor apapric kot ot naces m améyovy eficov amd tov aéova
TEPIITPOPNG.

m m

———@—
Al T ot

AV 1 |amdoTacn tov paldv and tov agova mepoTPOPric VIOSTAUGLAGTEL, N pomn adpavelog
TOVL GPOTHHATOGC:

a. TeTponAacialeTorl. B. Suthoocialerar.

Y. vradimhooctéleTar. d. vroteTpantacidlerar.

17. Tt otpoeuki Kivnon 1o odyePpikd GBpoiopa twv £pyov tov POTLAOV TV SLUVALEMY, TOV
ACKOYVTaL GTO GO Eival

0. ico|pe ™ petafoln e KWNTIKTG eVEPYELC TEPIGTPOPTG TOV GAOUATOG.

B. ico|ue ™ HeTaBoAN g 6TPOPOpUNC Tov GOUATOG.

Y. mavira Oeticd.

0. avT{oTPOP™G aviioyo G GLVOAKNG dVVaUNC TOV aoKElTaL 6TO GO,

18. Mia coaipa xviistar xopis odicBnon kwovuevn kot uAKog KekApEvoy emmédon
(apyut avépyeton kon OTN GLVEXELD KOTEPYETAL).

a. O gubudg petaBorng e OTPOPOPUNG THG MG TTPOg GEova TTov SLEPYETAUL OMO TO KEVTPO
natog g petaPdireto.

B. H 0ppd tov dravdopatog e GTATIKNG TPIPNG mapapéve otabepn).

Y- H 90pd tov uavioparoc G YOVIAKNG emTdyvvong petadireton.

6. H ¢ppd tov davdopatog g YOVIOKNG To0TNTOG Tapapévet octabepn).

19. Z14ped ooppo MEPIOTPEPETAL YOP® amd 6Tabepd GEova, HE YOVIOKY Toy0TNTo 0. Av
SIMAOGLAGTEL 1) YoviakT Tov TaydTNTO, TOTE 1 KIVNTIKTH TOL EVEpyELd.

a. pévar m idia.

B. dSuthpiordetan.

Y. TeTpemAaciaeTor.

8. oktamlactaleTon.

20. INajva wopponei éva GTEPED GO, OpKel
. 1 CVYICTOUEVT TV SUVAUE®Y TOV EVEPYOLV TTAV® TOL Vv £ivart ion pe undév.
B. 1 ovyioTauévy TOV pordv Twvy BUVALEMY OV EVEPYODHV TEVe TOL Ve gival ion pe undév.

Y- M ovyicTapévn tov Suvduemy kat 1 CUVIGTAUEVY TOV POTOV TOV SUVAUEDY OV EVEPYOLUV
TAVO QU va givat ion pe LUNdEv.

8. 10 £pyo ToL Bapovc Tov va givar {so Le undév.

21. H pomn adpévetog EVOG OTEPEOD GOUATOG (G TPOC agova TEPLETPOPT|C
a. glvat Blovucpaticd uéyebog.

B. éxer Hovada pétpnone to IN'm, 610 S.1.

Y- dev edaptator and v Béon tov GEova TEPIOTPOPNC.

8. ex@pdlel v adpaveia Tov CMOUOTOS 6TV TEPIGTPOPIKT Kivnon.

ETEPEO EQMA - XTEP4




22.(
o. Tol
B. 1o
Y. €Tl
d. emi

TaV Vo GOUO EKTENEL OO GTPOPIKY
KOTNTO AvEdveTa.

(OTNTO. Pével GTodEpH.

tdxvvon avéaveral,

TaYLVON UEWHVETAL.

23.
dépy;

Z1eped oo oTpépeTan yYopo omd
ETAL OO TO KéVTpo nalag tov. H y
HetafldAAeTar e to ypdvo (), 6nowg o610 ©
TV PPTOV TOV ACKOVVTAL 6TO oo

o. etvu pundév XPOVIKN oTiyun t,

B. sivL otabepr} kon Sidpopn tov undevaog
Y. elvar otafepn ko ion pe 1o pndéy

8. avgavetat pe 1o ypdvo.

Kivnon, téte 1 YOVIEKY TOV

otabepd GEova mov - ]
OVIOKY ToOTTe ()

xue: H cvvietapév ’ / ‘

| t |

/ 1] ‘[

{

| ST

24. H

TapaAnAovG GEovEC &), &y, &3,

Aenth opoyevrig papdoc tov OXNHATOG £xEL pomn adpéverag Iy, I, Iy, 1, G TPOG TOVG
& avticTouyo, dnwe paivetar 6To GYNUaL.

H pkpprepn pomn adpdvetag eivon n
. I] B. Iz. Y. I3. 0. I4.
25. Aviéhovay ot toluol mayot kau avéBaive Aiyo N 6168 g BGhascac, 1ot

a@ no

adpave

Fpo@opun g I'ng wg mpoc tov aEova meptoTpogic ™ms Ba ovénbel, eva 1 pomn
4g g ©g mpog Tov 1810 GEova Oa Tapapeivet otabepn).

B. M ogpopoppr e T NS WS TPog 0V dEova mePIGTPOPNiS e Oa Topapeivel otabepn, evo 1

pom| adpaveldg Tng G TPOgG ToV 810 d&ova o avén
Y. not
pomy| o
6. n o

adpave

26. 3¢

eKTeENEL

TOL OGKOVVTOL KAl Yio TO olyeBpiké GBpoiopa tov
TOV, oY

a. TF=0
B. TF#0
v. TF%0
8. ZF=0

ZTEPEO 3

Oel.

poopur g I'ng wg mpog Tov aZova mepIoTPOYG TG Ha Topopeivel oTabepn), eva 1)
PAVELLG TNG WG TPOC TOV 10 a&ova Bo. perwhei.

[popopun g I'g wg mpoc  tov agova mepIoTPOPYC TNC
S ™G G TPOg ToV iS1o GEova Oa Tapapeiver otadepr).

Ba pelwdel, evd n pomn

avoL opyIKG aKivTo 6TEPEd GdLL0 0GKOVYTOL OHOETIMEDEG BVVALELS £T01 BoTE QT Var

LOVO EMLTOYLVOLLEVY Hetagopikr) kivnon. o CLVIGTOUEVN TV duvdpenv F mov
POV XT WG mpog OTOLOONTOTE oNpEeio
EL:

21=0
2120
21=0
21#0

QMA ZTEPS




27.Eva inyaviké OTEPED mEPIoTPEPeTa YOp® and axidévnto a&ova, TEPLOTPOPTC.

Av quthocwaotel 1 6TPOQopT| TOL GTEPEOY, XOPic va odrééet B¢om o dEovac TEPLGTPOPNG
YOp® and Tov omoio OTpEQeTaL, ToTe 1 KWNTIKN Tov evépyera

0. TgpapEvel otabepn

B.v odurthacialeton

Y. Surhacidletar

d. terpaniacidleron.

28. Hatd OTPOQIKN Kivnon evog GTEPEOD YOP® amd otabepd Géova

. 1 ¢1evbvven tov Slaviopatog e OTPOPOPUNG TOV GTEPEOD netapdAdretar.

B. oM o onpgio Tov GTEPEOD £xovV TV (S0t YPORULKY TayvTnTaL.

Y. k&Pe onueio tov OTEPEOD &xel Yoviakn ToydTNTO Avdioyn He mv andotacy) Tov and Tov
a&ov TEPLETPOPTC.

d. kaPe onpeio tov OTEPEOV £xel uéTpo YPOUUIKNG ToyhnTag avaA0Yo pe TV andoTacy TOY
ano Tpv GEova TEPIOTPOPTC.

29. ‘Bvo oteped odua mEPIeTPéPETaL YOp® amd axkiévnto G8ova. Eav Suthaciaotef n
OTpoQopur Tov, ywpic va arldel o dEovog MEPLGTPOPNS YUP® o Tov omoio ovrd
MEPIGTPEPETAL, TOTE KIVITIKNY TOV evépyela

0. Togopgvel otabepn.

B. vmodumhacidlerar.

Y. SimAociéleTa.

5. TeTfamhac1aleTar.

30. H yoviaxn EMTAYVVOT £vOC OpoYEVOVG dickov Tov OTPEPETOL YOp® amd otabepd déova,
OV diEpyeTal and To KEVIPO TOV Kat eivon kabetog ot0 eminedd Tov, sivar avaloyn

. e N pomn adpdvetag tov dickon WG MPOG TOV G0V MEPIGTPOPTC.

B. ne ) nélo tov diskou.

Y. He TV axtiva Tov dickou.

0. ue ™ pomn mov ackeital 670 dioKo.

31. 'Evpg diokog oTpépetor YOpw and GEova mov diépyeton an 6 1o KEVIPO TOV Ko gival
kabetog 610 eminedsd tov. H TN NG YOVIAKTG Ta\TNTOG TOL dickov of GLVAPTNON uE ToV
XPOVO TopIGTAVETOL 6T O ddypapipa o v TOPOKATE GYNHOTOG.

Tow af6 Tic mapaxérm TPOTAGELS eivar oO6TN;

o. To |uétpo g YOVIaKig  emtdyvvong avédvetor oto XPoviKd
dbotnyo amé t, £0G ts.

B. To Wétpo tnc YOVIaKAG emTdyvvong XPOVIKY oTiyun t; eivou
WKpOTEPO amd to HETPO Tng YOVIOKNG emtdyvvong ™ XPOVIKN
otiyun

Y- Tn xpovuch oty t 1 YOVIKY eméyvvon givo Oetikn.

8. To 8ivvopa ™S YOVIAKNG emTéyvvong ™ otiyun t; éxst avtifern Katevbuvon and v
xotevbuven mov éyer N YOV emitéyvven XPOVIKN GTUyuN ty.

32. Xopgitpua MEPLOTPEPETAL XWPIg TPIEC €xovtag Ta yépia g amAopéva. Otav n XOpELTPLL
Katd ™ Prapkela NG MEPIGTPOPNG GUUTTHGGEL T Xepw e, 1ot

0. M porfi adpaverag e mg TPOg ToV A&ova TEPIGTPOPNG OLEGVETAL

B. n otpepopur G WG TPog TV Géova TEPIGTPOPNS TNG EAATTOVETOL.

Y. M ovxvé O TEPIOTPOPNG avéaveTar.

8. M mepipdog TapaLEVeErL oTobepy.

|
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33. M abAntpla tov KOAAMTEYVIKOD TATIVAS TEPLOTPEPETAL, X0pic Tp1Béc, éxovtac ta Xépla
M pe ovuntvén. Oray N abitplo, korg MV TEPGTPOPN g, amldoer 1q XEpla NG og
opiievtia Oéon, 161

& NIGTPOPopUN TG pedveTay,

B.n OTPOGOpLT TG avédverar,

Y- M puxvoma TEPIGTPOPNG NG awédverar,

d.1m PUYVOTNTO TEPIOTPOPNIG TNG pewdveTar |

34. Tk éva apYIKE akivnto OTePEd U ackeitol otabepn ponr, ondre apyiCet va kveita,

. TO 61eped oOUO exTENE] OHaAN oTpoIKy Kivnon.

B. 0 wérpo G Yoviakig emitdyuvonc tov OOUATOS avEdveTar cLvEXAG.
Y- 70 Y€tpo YOVIaKg EMTAYVVONG TOL COUATOC gival 61abepo.

3.1 o1 POPOPUN Tov GduaTOC Sivan otabepn.

35.0 PLOYEVIG Sickog Tov oxXNHatog 1 wopponei o Aelo opwovtio Samedo. Kémow XPOVIKT)
STYU| aokobpe 6Tov Sisko Cevyog Suvdpicwmy, Onwg paiverar oo oxnuo. 1

, , [ , |
H xivnem tov siskon etvar s
a. pévq CTPOPIKT) pe otabdepn Yoviakr toyvnra. X L / /
B. uoéva HETAQOPIKN ne oTafEpn Tox0TNTAL. |
Y. udvo OTPOOIKN g otabepn YOVIOKT = i / I“
EMTAYVVOT).
3. novo HETAQOPIKY ne oTafepn EMTAYVVO. Exhipa 1 ‘/

XTEP7
LTEPEO ZQMA




LOETOH AAGOL;

1. To ahyeBpucod GBpOLoUO TOV e OV BpoVV ¢’ éva OTEPES TOL TEPIGTPEPETAL
Yopd and otadepd afova, eivor {co pe mv odyeBpc T tov puOUOD petaBoric g
GTPOPOPUNG TOV.

2. Otav évag akpofarng mov TEPIOTPEPETAL GTOV 0épol avoiel ta dxpa tov, av&avetar n
YOVIEKY TovTnTo TEPIGTPOPNS TOV.

3. Edv n GUVOAKY e&mTepikn pomr| Ge éva choTuA COUATOV givar undév, tote N petafoin
™G oG GTPOPOPUTC To GUGTHHATOG etvat ...........

4. A\ 1 otpogopun EVOG OTEPEOY GAUOTOC napopéver otabepr, tote N OLVOAIKT e&mTEpikm
pomn {rov ackeital 6o oOpa eival undév.

5. H |otpogopun EVOG 0TEPEOD COUATOG TapafLéVEL ctabepr), av to alyeBpikd aOpoiopa
POTDY TV SUVALE®Y OV AcKOHVTOL G aT0 eivar d1apopo Tov undevog.

6. 'Eveig afAntic Kotadhoemv, kabobg TEPIOTPEPETAL GTOV aépa, OLURTOGGEL T GKpat Tov. Mg
TV T8YVikn ouTh ovEavetal n YOVIOKN ToyxnTa TEPLOTPOPTS TOV.

7. E&y n cuvoiikn eEWTEPIKT pomn ot éva GUGTNHO COUETOV sivor HM8EV M oMKkt 6TpOPOpU]
TOV GPOTHUATOG ToPaEVEL otabepn.

8. Av|n CUVOAIKT] eE@TEPIKN ‘pomﬁ OV OoKelTol g éva GUGTNUL COUATOV &ivat ion ue
Hndévl n okukn GTPOPOPLT TOV GVLOTAWATOG uetofdAdretat.

9. | petagopukn Kivnon evog chpatoc kade XPOVUKY oTryun 6Xo ta onpeio. Tov &xouv v
1o TohyvTNTOL.

10. Otov éva cohpa HETAKWVEITOL GTO YMpo Kat TaTOYpOVa aAMELEL 0 TPOGAVOTOAIGLOC TOV,
Aéue ot khve ... kivnon.

11. H [yovioxm EMTAYVVON €VOG GTEPEOD COUATOC TOV TEPIOTPEPETAL YOp® amd otabepd
aSova Eivon avéloyn TPOS TN GLVOAIKY EEMTEPIKT POTT OV AGKEITOL 5To COLO.

12. H gomn adpaveLag ekppalel TV adpavela 6 HETOPOPLKY Kivnon.

13. H pomn adpéveiac EKQPACEL 6TN pETAPOPIKT Kivnon 6,1 ekgpdlet 1 1ala ot oTpoPIKH
Kivnon
14. H ponn adpdvelag evog otepeod COUATOG eival avegaptn and Béon tov déova
TEPLOTPOPTG TOV.

15. H pomn adpavewng evog COUATOG 6TaOEPTC nagog éxer mavro v iSia .

16. H ppmr} Cevyoug duvapewv eivar idia (0§ TTPOG OTOLMNTOTE oNUElD TOV EMTESOL TTOL
opifouy.

17. H povédo, HETPNONG NG pomric adpaverog eivar 1 kg-m?
18. Otgv n CLVIGTAUEV dVVapN oL aoKelTol 68 fvo OTEPES cwUa efvar undév, toTE TO COL
£xel mayTotTe HNBeVIKN yoviok EMTAYLVOT). '

19. Otay o gopéac ™G SVvaung, 1 onoia aokeital ot fva eAeVBePO oTEPES G Sev
dépyetdn and to KEVTpo ualac Tov, té1E TO OO0 EKTELET POV HETOQOPIKY Kivnon.

20. Ta $ravicpata ™S YOVIAKNG TaxdTnTag Kat e YOVIOKNG emTdyvVeng xouv mhvtol ™mv
{B1a kaTEOOVVO.

21. H 'y éyet OTPOQoppn Abyw g Kivnong ™G YOpw and tov Hito.

22. Otov X0opevTpLa KoAAITEYVIKOD ToTWaL, oV TEPIoTPEQETOL, BEREL VoL TEPLOTPAPEL
YPnyopdrepa copnticost ta xépra g,

23. H pqmn adpdvetag evOg 6TEPEOD GchOUATOC Sev egapTéTon and Tov GEova TEPLOTPOPNG TOV
COUOTO].
24. H ponn adpéveiac sivo Slavucpatikd péyedoc.

XTEPEO YQMA XTEP8




25.H %ovzd&x HETpnong tov pvOuov netafoAng g OTPOPOpTig 610 sVt SI gival o
I 'kgm /s .

26. H GTPOYOPLN £ivor Hovépuetpo uéyebocg.
27. Qrav Evog aoTépac CUPPIKVOVETAL Adyw Bapvag, n YOVIOKT TaydtnTd Tov AOym
won EPLOTPOOTS avédveTa.
28. Tp kévipo nadog evog OOLOTOS pmopei va Bpicketar kot €60 amb 1o G0,
29. Hav q GUVOAIKT eEmtepixn pomn og éva GUGTNUO COUATOV £ival Undév, m olwr
STPOPOPLN TOV GLOTNHOTOG avEdveTal CLVEXMG.
30. Z¢ o1eped COUA TOV EKTEE] OTPOQIKT| Kivnon kot to HETPO TNg YOVIOKNG Tov ToyhTnTag
avédvetal, o, dlaviopato, g YOVIAKNG TovTog Kat MG YOVIOKNG emdyvvong siva
avtippono
31. H| ponr adpavelag mg Tpog dEova evig oTepe0d €xel HpOTEPN TIP TG, STav o
GEovak avtdc dépyetat oo 1o KEVIPO palag tov OTEPEOD.
32. Mpvada HETPMONG TOV PLOLOY HeTaBoing tng STPOPOpuNG eivar ko o INm.
33. Tof vrodetiKg GTEPEQ OV dev TOPOLOPP®VOVTAL, OToLy TOVG acKovVTAL SuVapE, Aéyovton
Inxavikd oteped.
34. H|pom Cevyoug Suvapsnv sivar i1 (G TPOG OMOLBNTOTE SNYEio TOL ETUTESOL TOUG,.
35. I oteped COUO GQAPLKOD OYNUOTOC 7oV oTpépetal e otabepn] yoviox ToUTNTO
YOpo dnd GEova depydpevo amd to KEVIPO TOV 1oybet mhvta LF= ().
36. Mpvada HETpNONC OTpoopprig 6to SI givar tol N.m.s,
37. ¢ ua netaBailopevn OTPOPIKN  Kivnon OTEPEOy  GOUATOS, Ta dlavbopato g
YOVIOKNIG EMTAYLVONG Kout S YOVIIKNAG TayhTnTog EXOLV TaAVTa TNV (B1at d1evfvvon.
38. Tpoydg mov kvristan XOpis va olcOaiver €L KynTikn EVEPYELD, 1OVO Abyw OTPOPIKNG
Kivnong.
39. H yn éya GTpoPopun Adywm TEPIGTPOPNS YOP® OO TOV agové g kat Adyw TEPLPOPAC
YOp® afté Tov Hdto.
40. H ppm Cedyovug uvapewv sivor is1g ©G TPOG OMOWdNTTOTE SNpEl0 TOL ETTESOU oL
opiovy o1 dvo duvaperc.
41. Otopv o1 akpofdreg O5hovv va kévouy TOALEG GTPOYEG GTOV 0EPQ, CLUTTVGGOLVY Ta, xépla
Kot T éS1a Tov,
42. Kodwvdpuch COUO KuAieTat X®Pig va ohoBaiver o opiiovtio eminedo. H TaX0TNTA TOL
SNHeloy emapnc Tov KLAIVEPOL e To eminedo givor ion pe my ToXVTNTO U TOV KEVIPOL Halag
T0V.
43. Otap éva TOONAQTO Kiveital P0G T0 VOTO, N GTPOPOPUT TV TPOYDV WG TPog Tov GEova
TEPIGTPYPTS eivon v dvuopa e KatevBuvon mpog v OVOTOAN.
44. H pam adpavelng evog OTEPEOD GMOMATOC Eivar davuopatikd uéyeboc.
45. H pomn adpaverong evoc oTEPEOD eivon aveSap TN amd Béon tov Géova TEPIGTPOPTC.
46. Katf OTPOPIKN Kivnon evédg OOUATOS dha Ta onueia Tov oduaTOC Exouv v Bla
Yoviokn [toydna.
47. Oroy €vag actépog GUPPIKVOVETAL, AdY® Bapvnrog, n YoViak taydtntd tov, Aoym
TEPLOTPOPTG, ELATTOVETAL,
48. H pany ag ddvopng F g pog d&ova TEPIOTPOPNG eivar undév, dtav o Qopéag g
dvvapng givon TapdAiniog otov GEova, TEPIOTPOQTC.
49. H xivmon &vOg TPoXoL mov KuisTar sivar QTMOTELEGLO TNG emaAiniiog piag LETAQOPIKNG
Kl g 6Tpogiktig kivnong .
50. To quvorko £pyo g OTOTIKNG TPIPHG 6TV KOALoN ywpic oAicOnon evic oTEPEOD
OOUATOG Eivat {60 e uUnoév.

XTEPEO TPMA 2TEP9




OEMA 20

1. Afokog TAdUCAS Yopaic TEPIOTPEPETOL TLEP] KATOKOPLQO —
a8ove kGOETO 670 EMinESd TOV S1epydpevo amd To KEVTPO TOV |
diokgu O. X10 dioko Sev ackeitat kapio eEmTEPIKN ddvaun.
‘Evo poudi petaxiveirar omo onpeio A tne TEPIPEPELAG TOV
diokap 610 onueio B TANGécTEpa 610 Kévtpo tov. Tote o
diokog B TEPIGTPEPETOL:

a. 70 opyd

B. mo|ypriyopa.

2. Z1p oypiuo Qaiveton og ToH 10 ovoTnua o OLOOEOVIKDY
KUAVdpwV pe aktiveg Ry, R, pe Ri>R; mov pmopet va TEPICTPEPETAL
XOPiS [tp1Bés yopo and opwovto dEova, o omoiog cuumintel pe Tov
Kotd fimkog GEova cvpueTpiag tov KLAIVSpv. Elatiag tov icwy
BopdV w  mou KpELOVTOL  amd TOUG 8Y0  KvAivdpoug, g Ha
TEPIOTPaPEL T0 GhoT A

o. GOUpoVa P M QOPA TEPIGTPOPNC TV SeticTdry TOL POLOYLOD

B. avtifera TPOG TN POPA. TEPIGTPOPNC TV SelkTdhY TOV POAOY10D.

3. Na e&nyfoere Yotin xpovikn Siapkera NS TEPLGTPOQNG TG VNG YOpw amd
TOV £0LTO NG mapapével otabepn, dniadn 24 Opeg.
4. ZtEped COUO TEPLOTPEPETaL yopo and 6tabepd dGEova pe Yoviakn
TaxvTNTa ®. Ay N pomn adpaveiac tov COUATOS ¢ Tpog 1OV Géova
TEPLOTPOONG TOV givar I, va anodeifete 611 1 KLVNTIKN evépyeta tov CMOUATOG

Loy ¢ GTPOQPLKNG TOV Kivnong divetat ano ™ oxéaon Kzé—lmz.

5. AYo quoyeveic Saxthiiol A, B 10v onoiwyv 1o mayog ivon apeAntéo og oYéon Ue TV oxTiva
TOVG, £xOVV TNV (S0 uada ko aktiveg R|, R, avticTolya, dmov R>R,.

Or daxtpirot MEPLGTPEPOVTAL O KabBEvag YOp® ond GdEova mov dépyeton and to KEVIPO TOUVC
Kot eivad kéBetog 610 eniness TOVG pe v S yoviakn ToxOTNTO.

Hotog a6 Touc S0 dakxtvdiong éyet HeyaAdTepn KivnTiky evépyeln Aoywm TEPIGTPOPTG;

6. 'Eva PLOYEVES GO e Kavoviks YEWUETPIKG oyfiua KuAietar, X®Pig va olcOaiver. H
KN TN [evépyeta tov CMUOTOG AOY® TG HETOPOPIKNG Kivnong sivon ion pe v KIVNTIKA TOv
evépyela|Aoym ™S GTPOQIKTG Kiviiong YVp® amd tov aEova mov mepvd amd To KEVIpO padag
T0v. To Yewpetpkd OXNHa TOL odpATOC Eivon:

a. ceaipg.

B. Aemtog doKTOALOC.

Y- KbAvdpoc.

XTEPEO I()MA — . XTEPI10




OKT{

X9 OS TPog GEovec
KaBetovg 610 emineds TOLG oV diépyoviar amd
T0 KEYTPQ TOVG, Tt 1) vEL;
a. IAZ e IAK-
B. Ins = Ing
Y- Ins K Tak

7. Apxtodiog ko diokog pe om, N péla tov e e
onoidu eivoy OHOYEVHC Kotaveunuévn, omamg
OT0 GYNHa, éxouv TV idwa HaCo koL ™V Sia

| I Rr

kR f———
i i
1 1|
g |
Av Iks kat Ixg ot pomég adpavelag tov Sickou @ ¢ ‘{
KoL by SaktuAiov avrictor I | }

! l

— . ]

8. Eveg OHOYEVIS GuURAYHG KUKAkdg Sickog (1) ko évag OHOYEVNS Gupmayc KUKAIKOG

daktoliog (2), mov EXOVV TV 10 axTive kot ™mv ido pada.

Kémowy XPOVIKY) oTiyuq ackovviar oto COUATA oVTE duvapels idov LETPOUL, EQOTTOpEVEG

oV TEPLPEpeta. Ot YOVIKEG emTaydvoelc mov Qg ATOKTHOOVV Oa givoy
. o = op. B. o) < op. Y. o> .

9. Tpeig oQaipes apeAntémy dl06TAGEDY TTOD N k@B pic éyer mv
610 pdflar m, GLVoEovTaL Hetald toug g papdovc OpEANTEOG uadog
Kat ungoug L, dme Paivetal 6to oyn Ho.

To oOpmua TEPIOTPEPETAL G¢ op1EovTIO  emimedo Yopw  omd
KOTaKOpLPo GEova, mov diépyetar and pia amd IS 6Qaipeg.

H ponn adpdvelog Tov CUGTNHOTOG (G TPOG AVTOV ToV GEova eiva:

. mL? B. 2mL? y. 3mL?

10. Mw Aentd ko opoyevig paBdoc AB umopel va e

TEPIOTPEQETAL EiTE YOpP® amd Tov aEova x eite YOpO amd
Tov déova y. Ot aEoveg avtoi givar kGhetol oTN pafdo kot
Bpiokovial exatépmbev Tov péoov O ™g pafdov.

Av a, Bletvar n anécTacn ke a&ova amd to, akpa Tng

paBdov, [6rwg paiverar oto OXTHa, Kat 1oydeL 611 o > Bo
A6y05 talv pordy adpdvetog e paBdov I, Iy @g mpog toug
GEoveg x|y avticTotya sivon

Ix_ Ix Ix
| | e
Lt i

11. Zodpe axiviro apyiCer T ypovucn oty t=0 v TEPLOTPEPETOL YVOP®
on6 otafepd GEova, He otabepn  yoviakn EMTAYLVOT. Av 11 XPOVIKN
oTIyE t|M Kk EVEpYELL AOym Tng TEPIGTPOPNG eivan K kar

XPOVIKT oTiypr| 6,=2t, sivay Ky, té1e:

‘ a. K2=2K| B. K2:4K| Y. K2:8K]

LTEPEO Z(IMA
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12. H opoyevig paBdoc AB tou OXNHOTOG UMOpPEL VA TEPIGTPEPETAL Xo0pig TpBéc Yopw amd
oV [aEova cuppeTpiog (z) Tov oynuotog. Ot d%o ceaipec T, X, nélag m kobepid propovv va
HeTgKIVOOVTOL KaTd [ikog g pafdov. H paBdog Eekva va tepioTpépeTon

a. mo g0koAa 6N Béom 1.

B. mo evkola 61N B0 2.

Y- 19 1810 edKoAA Ko 6TIC V0O TEPUTTMCELG.

13. Abo opoyeveic kvkhikoi SaktvAo Ay kar A, pe aktiveg R kat 2R, kudMovrar og opilovrio

EMMESO He oTaEPES YwvioKEg TaxVTNTEG 300 Kat ©, aviictorya. O AOY0G TV TaRLTHTOY TV
KEVIP@V nalag tmv Saktudiov A, kat Ay, etvar :

a. 3/2, B.1/2 v. 1.

14. Ee opilévtio eminedo o diokog TOV GYNUOTOC e
aktiya R xviietar yopic va ohoBaiver kot n ToyvTNTO
TOL KEVTpov Halag Tov K givor vy,

H tdydmra tov onpeiov mov Bpioketar oty 6éon B

TS KATAKOPLENG SAHETPOL Ko améyet andctaon R/2
amo to K Oa eivon

3 2 5
(l) 2Ucm . B) 3Ucm 'Y)z- Ucem

15. Quoyevig ceaipa palag m kou axtivag R kviista xwpis va olcBaiver oe opiiovio
emingdo. H taydmnta tov kévipou nalos mg oaipag eivar vy, H pomn adpvelog g

Spaipag wg mpog dEova mov SiépyeTar omd To KEVTPO palag tne sivon I= %mR2 . H ohwxn

KN evépyela g opaipog sivon

a. %mnzcm B. %mnzcm Y. %mvzcm

16. YinoBétovue 611 khpotohoykéc ovvbikeg emBailovy Ty petavdcstevon tov TANBVG LoD
™G I'hg mpog t1g modkég {wvec. H KIVITIKTY] EVEPYELL AOY® TEPIGTPOPNG

™S I'hg yopw and tov dEové tng:

a. 6o |ueiver oTabepn.

B. Ba elattmOsi.

y. B0 poénOei.

17. Zg éva axivito poAdt mov Ppicketar oe Kavovikn Aettovpyio, o Adyog TG 6TPoQopic Tov
Aemtopeiktn (L)) mpog v oTpogopp tov wpodeiktn (Ly), wg mpog Tov Kkowd aEova

; T ) ' . , ;
TEPLOEPOPTG TOVG, Eival L—zk, omov A Betikn otabepd. O A6y0g TOV KIVNTIKGY EVEPYELDY TOVG
2

—— aviicTtoya eivor:

a. 6. B. 121 v. 241 .

ETEPEO TOMA - XTEP12




18.

"Evog amopovouévog opoyevig aoTtépag oaiptkod oyipatog oxtivag R otpépetal yopm

a6 |tov gavtd tov (WBromepioTpoe) pe cvyxvotnta fy . O acTépag cuppLKVOVETOL AOY®
BaphTnTog STNPOVTIG TO GRALPIKO TOV CYIHE Kal TNV opytky ToV pale. Ze KAmo oTddlo
MG GLPPIKVOCTIG TOL 1) VER GUYVOTNTA 1310TEPIGTPOPHG TOVL Bt eivar

a. LEyaAnTEPN amd Vv apyikn cvyvotnta fy.

B. utxpdTepn amd v apykn cvyxvotna fy.

y. ion pe v apykn ovyvotmra f.

19.
apylkd oxivnTog Ko pmopel va
neploTpoeel YOpw and 10 oTabepod
aEoyd tov déxeTar v emidpaocm
otafepric pomng. Tn oTpoopun
TOL | KLAIVEPOL GE GLVAPTNOT LE TO L ¢ t

‘Evag  kOMvopog mov  eivan

TN .

¥POYO amekovilel To oy

20.

TOV [OYALATOG, TTOL £YOVV 310 PETPO, Elval )
YaAOTEPT WG TPOG To onpeio K. d\_—'r-—m

a.
B.

YOADTEPT WG TPOG TO onpeio M. K
¥. apeEGpTNTN TOL GMHEIOL WG TPOG TO OMoio VIOAOYILETAL. \b_/
Fy

21.

a. l. . I1. vy. III.

H cvvolikn pom| Tov 800 avtipponmv duvapenv F kot Fp

Evoc kOPog kat pio ceaipa idtag palag agrvoviat vo kivndody and 1o idto vyog dvo

Sropopetikdv kexhpévoy emmédmv. O kbfog olcboaiver xwpig TpiPég 610 Eva Kot 1 ocoaipa
KuMeTat yopig oAlcOnon oto drho. Tt Tig TaTNTEG TOL KUBOL KO TOV Kévipov palog g
cedipag ot Baon TV kekMpévev emmidmv 16YveL 0Tt

a.
B.
Y.

22,
enigedo. H tayvmra tov kévrpov tov O eivar vg. To onueio A Bpioketa

oV TEPPEPELR TOL diokov kot To AO eivor opilovtio. H toydra Tov | A
onueiov A €yel pétpo

a.

23,
napi — diokog mepiotpépetat Yopi TPIBES, He ymviaxn TaxdTa o,
yhw amd KaTakdpueo GEova Tov SEPYXETOL OO TO KEVIPO TOL SIGKOV

O.

(oxfjna), Tote 1 YwViakn ToydTnTa Tou dickou

d.
B.
Y.

Ya=2y, B. UA=U0\/E Y- Va=Vg

Heyolbtepn ivar 1 TaydInTa TovL KOPBOoL.
cyaAvTepn eivar 1) TaydTNTA TG CPAIPOG.
ToOTNTEG Elvan {oeg.

2
O diokog Tov GYRpatog Kudietal xwpis va olchaivel o oplovTio

Y1 Béon A opiiévtiov dickov Bpioketar va moidi kot 10 GHoTNLH

Av 10 ondi petaxivndei and tn 6on A o 6éon B 1oL dickov

Qo avénbet.
fa mapapetver ) dia.
Go pewwobei.

YTEPEO ZQMA -1 XTEP13




24 Xopedtpia oTpEQPETOL, Wi TPIPEG, £XOVTag ovOTé To BVO NG yéplo pe otadepn
yovipkr] TaydTnTo péTpov ®. H yopedtpio cupumtdcsoviag o YEPLOL TNG OWEAVEL TO PETPO TNG
yoVIpKAG Toy0TTag TEPISTPOQTG TG, 08 S¢/2. O Adyog g OPYIKNAG TPOG TNV TEAKT] POTN
adpdvELaG TNG YOPEVTPIIG, (OG TTPOG TOV GEova TEPIGTPOPNG NG, ElvaL:

a. 1 B.5/2 . 2/5

25. |H opwévtio pdafdog tov oynuatog &ivol 3 l
afopric, N onuewokn pato m; eivor teTpamAdol d, | d, ’
omd | onuetaky palo my, Kot To unkog d; givol < - >
dutMiclo ané to pAkog d;. To ovomua F ' & ‘
TEPIPTPEPETOL  YOPIG  TPIPE ® omd TOoV i ‘
K(II‘K('E)PI()p(PO d&o&as’gz. Sl " (.rm " \
H pomn adpdvetag g palag m; og mpog tov Géova : iz |
7'z glvan
o. LEyalbTepn oo
B. wkpoTepn amod
y. idn pe
™ pomy adpavelag tg Raag m; g TPOg ToV 1310 a&ova.
26.|H \emntr) opoyevig paPdoc (& 1 € ;1 & 1 € ]
tov| oyfuatog  éxst  pomf | ' : L
adppvetog Iy, I, Iy, I g mpog | ! ' '
10V TapdAANovg GEOVES €1, €, l4————— d Pl d .
€3, 84 AvTiGTOLY0, OTMG GaiVETAL GTO GO
H pepdtepn pomn 0dpavetag etvor n

a. I]. ﬂ 12. Y. 13. 0. 14.

27.| Tpoyahion pmopel va meploTpépetar Ywpis TPBEQ yopo and @
axNovnTo opiléviio GEova mov mEPVA O TO Kévipo palag tng.
Mo and ™y Tpoyuiic eivol TUALYHEVO afopéc kar pn eKTato
vio.. Otav 6t0 €AevBEPO GKPO TOL VNHOTOG QGKOVUE KOTAKOPLON
oM Le Qopd Tpog Ta KaTe peTpov F, M TpoyaAio OMOKTA
YOVIOKY ETTAYOVOT HETPOV Oy, EV®, OTAV Kpepdpe oto eredbepo
Gicgo Tov Vipatog oopa Bapovg w =Fn TpOY i OTOKTE YOVIOKN
EMFAYVVON Olyey 2. IGYVEL

. Qyov,1 = Oyov,2 B- Oyov,1 = Oyav,2 Y. Oyov.1 < Olyov,2

28] Mia Sokdg kiveitor Wave e 6VO  OHOLOVG
KLAIVEPOLE, BTG PAIVETOL OTO GYNHOL, XWPIG va oMoBaivet.
Ot koMvdpot kvhioviar oto oploviio ddmedo ywpic va
oMoBaivouy. Av 1 dokdg uetatomiotel katd 10 cm o kabe
KoAwdpog o peTatomiotel Katd

a. 10 cm. B. 5 cm. y. 20 cm.

STEPEO TQOMA - >TEP14




29
HE yoviakh ToydTnTa @) Kot popé TEPIGTPOPHC Ommg

Patvetol 6To oYU, YOp® and 6Tafepd KOTAKOPVLEO & T~ ‘
aggva mov SiépyeTal amd TO KEVIPO TOL Kou Efval S “a [

K@fetog oto eninedd tov. Evag Sevrepog diokog A,

ne
eva)
a7t

Evog diokog Ay pe pomy) adpéverag 1 otpépeton | | 7

pomr) adpavewng I =I,/4, mov opyucd eivor akivntog, TomoBeteital mdve 610 dicko A,
0VTOG TEPIGTPEPETOL, TCL MOTE VoL YOV KOS GEova meploTpoPic, mov Siépyetal
T Kévipo Tav dbo Sickov, dnwg deiyver 0 oyfua. Metd amd Alyo ot dbo dickot

OMQKTOOV KoY YoVIaKN Taydma o. H ko YOVIOKT ToX0TNTO @ ToV 800 dickmv gival

30.

KUKAKOg diokog(l) kar évog CLUTAYNG KUKAKOG
daKtvAlog(2), mov Exouv TV Bl oKTivo Kat ™mv

o1

Kégowa ypoviki otiypq ookobviar oto copaTo.

o 0=/5. B. o=40,/5. Y. . 0=2w,/5.

210 oyfuo aivetar évag opoyeviig GUUTAYNG

uéco.

auTfl duvapelg idlov pétpov, epamtdpeve oty TEPLPEPELD, OTLWG PUIVETOL GTO GYHUO Kat

o g

-

a. |
i. |

B.

opato apyifovy va kvriovton yopic vo odoBaivovy 6to opovTIo eminedo.
Lo Tig pomeg adpavetag /i kot L twv copdtov (1) ko (2) avtictoya, woyvet:

1= 1. ii. Ii<D. iil. 1> b.

To 116 emtayivoels 1OV KEVIPOV HALOC Oeni KO Gema TOV copdtev (1) ko (2)

OVTIGTOLYa, 1oYVEL:

i. o

tm, 1= Ocm 2. ii. Oem, 1< Ocm 2. iii. Ocm, 17 Ocm 2.

31. Ppilovriog, apyucd axivitog, dickog pumopei va CTPEPETAL

YOpg and otabepd dEova mov diépyetar amd o KEVTPO TOV KoL
&ivel kGBetog 610 eminedo Tov. To alyePpikd afpoispo Twv
pOTHV OV 0cKOVVTAL 6T0 dicKo HETAPAAAETAL GE GULVAPTNOT| LE
70 Ypovo, 61w Paivetal 6To oyfpa. Tote, n yoviakn ToVTNTO
0V BiGKOL €YEL T LEYIOTN TN TNG TN XPOVIKT| OTLYA

32 4
TEPN

3 ‘t

N

i t1, ii. t2, iii. t3

ABAA TP Tov KoAAMTEXVIKOD TOTVAL TEPIOTPEPETAL YOP® ATO KOTAKOPLPO GEOVE OV

el amd 1o kévipo palag mge. Ot emtepticée duvapelg Tov ackovvtal oty adAiTpLo dev

dnovpyodv pon wg mpog Tov dEoval MEPIGTPOPNG NG Kat ot TPPEG pe Tov mhyo eivan

opLE]
OV

33.
TEPL
G&ov
pAfd
Tn ¥
Vo K
oTPA

H po

Aent) opoyeviig paBdog paleg M kot pikovg L pmopei va
DTPEPETAL GE KOTOKOPVLQO emimedo, yopm amd opLovTio

INTEES. AV KATOWL GTIYI GOMRTOEEL TaL XEPLYL TNG, EVED ovveyilel va oTpEpetal yopm omd

310 GEova, 1 kvnTikh evépyeta Aoyw TEPIGTPOPTS TG O TpIOC:
i. Tapapéver oTabepy. ii. peldveTaL. iii. av&avera.

0o M m
o OV SLEPYETAL amd TO €val GKpo TG, £T0 GAAO GKPO ™g m ©
oV, £ivan 6TEPEMUEVO GPapidio palag m = M /2 (Zydua 1).
pOVIKN 6Ty OV To GVGTNHA PAPSov-GeaIp1dion apHveTal
wnbel and v oploviia Béon, o pvOudS peTaforic ™mg
PopHNG NG pafdov eivar:

a. mgd B. %mgd Y. %mgd

M adpavelag e padov wg mpog Tov dEova mov diépyetar and to O givar Io=Md*/3

LTEPFEO TOMA XTEP1S




34.

Evo opoyevég oopo (SaktOAog 1 cQuiptkds OAOLOS 1) GUUTOYNG GQaipa) €xel pomn

adpdvelog mg TPOg AEoVa TOL JLEPYETAL AO TO KEVIPO LALAG TOV, TTOV SIVETAL OO TN OYEoT

[=a
N o
EVED
K,/

35,
Vg K

mR’, 6mov m N néla tov copatog, R n axtiva tov kot a £vag BeTikdg aptBpodc pikpoTeEPOS
pc ¢ povadas (0 < a < 1). To copa kvhietar yopic va oloBaivel. Av 1 KivnTikn
€100 TOV GCOUATOG AGY® HETAPOPIKTG KIVIONG TPOG TNV OAIKT KIVITIKY EVEPYELD ELvaL

Ko, =577, 16T€ 10 0 £Y€L TNV TWN:

=1, i =213, iii. &= 2/5.

‘Eva petaAliko vopuopa eko@evooviletal Katakdpueo Tpog To Gve He apyikn ToyxdTnTo

1 OPYIKY] YOVIOKT TOYDTNTA . AV 1 0vTIGTOGN TOL 0épa eival apeAntéa T0Te, 6Tav TO

VOB O PTACEL 6TO AVMOTOTO VYOG

1. BojoTApOTNOEL VO, TEPIGTPEPETAL.

ii. 64 TEPLOTPEPETAL PUE YOVIAKT TOOTNTA LKPATEPT TNG APYLKAG.
1il. Op TEPLOTPEPETOL e YOVIOKT TOXOTNTA {61 TNG OPYIKNG.

36.

opPvtia Kot pUmopel va GTPEPETAL YUP® OO KOTAKOPLPO
a&ova, mov dépyeton amd to péco g K. Xe amdotaocn d
ano | tov a&ova meplotpoeng Ppiokovrar 600  UKPES
HETOAMKES YAvIpeg 1010¢ palog m, ol omoieg cuvdEoviat
petoEy Tovg pe vipa. To GUGTNHO GTPEPETAL UE YOVIOKN

ofapng Aentn paPdog Tov TOPUKAT® GYNLOTOS Elval

toyuta ©. Kdrow otiyunq 1o vijpo xofetal, omdte ov XAvipeg KOAAGVE oTA AKpO. TNG
pafdov. H véa yoviaxr taydtnta pe v omoio oTpEPeTat To O £lvor
i. LeyalvTepn omd TV apyLKn.

ii. p
iii. i¢

37.
amd
10107
OV
V04
Alvg
JEp
O Ad

YTE]

POTEPT OO TNV OPYIKY.
5T] LE TNV OPYLIKT.

"Evog anopoveopévog OpoyeviG aoTEPUG GOAPIKOL oxNUatog aktivag R otpépetal yopw

a&ovo mov SIEPYETOL OO TO KEVIPO WALOG TOV HE OPYKN KWNTIKY EVEPYEWD AOY®
repioTponc Ko. O 0oTépog cuppikvdveTor Aoy® BapdTntog SoTnpdviog T0 COOLPKO
GYAUO KoL TNV apyikh Tov pala. Xe Koo 6Tadio Tng cuppikvmong Tov 1 aKTive Tov
imhactdletat. H véa kivntikr tov evépyeia AOyo 1810meplotpon|g eivar ion pe K.
Taw M pomf] ASpPAVEINS OUOYEVODG CLUTAYOVS GQOIpAG aKTivag I g mpog G&ova mov
yeTat To kEVIpo palog g Iem = 2mR?/5.
yvog K/Kj givat icog pe

i) 172 ii) 2 iii) 4
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OEMA 3o

L. Quoyevig dokdg AB pfkovg L=3m kot Pépove w=50N woopponel oplovtia, otnpilouevn
070|aKpo A kat 6t0 onueio T, mov anéyel amd 10 dhro dkpo B amootaocn d=0,5m, onmg
POIVETOL GTO TOPOKAT® GYNLLCL.

a. Na voloyicete tig Suvauelc mov aokovv ta ompiyuora 6t 60kd oto onueio A ko I
210 |Gkpo B ¢ dokov tomoBetsitar cdpa Bapovg w kat mopotnpodpe dtL 1 dHvaun mov
0oKEiTOL 6T 0KO 06 TO GTHPLYLA GTO AKPO A EAUTIOVETAL GTO Loo.

B. No vodoyicte o Bapog wi tov chdpaToC.

(EXIT 2002)

2. OpiLovTiog opoyeviig Kat copmoyng Siokoc, Héag M=3Kg xat axtivag R=0,2m, pmopsi va
TEPITPEPETOL YWPig TPIRES YOpo amd KaTakdpLeo GEova Tov diépyetat and 1o KEVIPO TOv.
Tn ypovikn oty =0 ackodue 610 dicko dvvoun F otabepov pétpov 3N mov spdnteton
OTNY TEPLPEPEL TOV, 0mdTE 0 Sickog apyilel va neplotpépetar. Kamowo ypovikn otiyun t; o
diowpg Exet kivntueh evépyeia K=75J. No vrodoyicete :

. T1] POTN adPAVELOG TOV JIGKOL WG TPOG TOV GEova TEPLGTPOPT|G TOV.
B. ™ yoviakn emrdyvvon tov dickov
Y. TN YOVIOKT TOL ToOTNTA TN YPOVIKY GTIyU t,.

8. 11 pom| adpdveiag Tov dickov, av 1 TEPLGTPOPY] TOL ywotay yope omd Katakopueo GEova.
TOL fLEPVOEL AT TO UEGOV UGG OKTIVOG TOV.

H pam) adpdveiag tov napondve dickov, g mpog dEova mov givar kaBetog ot10 eninedd Tov
’ ’ I s r - 2
KoL JUEPYETOL 06 TO KEVIPO TOL, diveTan amd oyxéon I= (1/2)MR”.

(02002)

3. OQuoyevig diokog palag m = 40 kg kor axtivac R = 20 cm CTPEQPETAL HE YOVIOKN
ovxvpmta © = 5 rad/s ybpw and otadepd dEova mov JEPYETAL OO TO KEVIPO TOV Ko giva
KAOerog 6” avTov.

No vroloyicete:
a. Tyv kwnikn evépyela Tov dickov AOym g TEPIGTPOPHG TOV.

B. Tq pérpo g apyikng oTpo@opung Tov dickou.
¥- Tr| péon 100 g pomiig (oe amdéAvtn Tn) moL Ha Ak TOTOMGEL TO 3ioKO GE XPOVO 5 S.
8. Tq pérpo g otabeprig pomnig mov akvnromotel 1o dicko o xPOVo S s.

H po[n'] adPAVELDG TOV TAPATAVE dicKoV, MG TPog dEova TTov eivat KaBeT0g 6TO EMiNEDO TOL
E . s ” . Al 2
Ko SLEpyeTaL 0md 10 KEVTPO ToL, divetan amd T oyxéon I= (1/2)MR?.

(0 2006)
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4. ]

[0 Y10-y10 TOVL GYNUATOG wgora)»aiwt amd OpOYEVH] cuumayr] KOAVEPO Tov &xel pala

m=0,12kg xat axtiva R=1,5-10 m. I'po and tov kblvdpo &xer Todytel vijpa. Tn ypovikn

oTLY
Ka
X%,
OAN

pasy

KATEKOPLOO Ko TEVIOUEVO Kot dev oMcbaivel otnv mepipépeia

OV
£=2

DC]’Tl

0. N

un =0 apnvovpe Tov kOAVSpo va técel. To vipa EeTviiyeton
0 KOAMVIPOg mepIoTPEPeTal YOp® amd vontd oploviio dEova
0 omoiog tavtiletar pe tov d&ova ovppetpiog tov. To viua oe |

™ Oudpkewr TG Kivong Ttov  KuAivdpov mopapével

KVAivOpov. Tn otiyun mov £€yet Eetvhiytel vApa pfqkovg -
DR, n taydmnto tov kévipov palog Tov Kviivépov eivat .
*2m/s. -
X
0L VLOAOYIGETE TN POTY] OFPAVELNG TOV KLAIVEPOV O TTPOg ToV GEova TEpIGTPOoPHC Tov. (O

TUTQG TTOV pog Oivel T pomn AdpAveLag TOL KVAIVEPOL w¢ Tpog dEova mov Siépyetal and To

KEVT

B. N

po pnaag tov, dev Bewpeitar yvmoTog).

VT
Y.

a vrohoyicete to péTpo Tov PLOUOY PETABOANG THG GTPOPOPUNG TOL KLAIVSpOV, KOG
G KATEPYETOL.
XPOVIKT] GTIYUN} TOV 1) TOVINTO TOV KEVIPOL HALAS TOV KLAIVEPOL givar ve,=2m/s, TO

VI KOPetat.
Na prodoyicete 10 péTpo TG GTPOPOPUNG TOL KLAIVIPOL ©C TPOG TOV GEOVOL TEPLIGTPOPHG
TOV METE TNV Tépodo ypdvov 0,8s amd TN oTiyun mov KOTNKe T Vijuo.

8. No kavete oe PobBpoloynpévoug dEoveg to idypappa Tov PETPOV TNG GTPOPOPUNS GE
SLVEPTNGN UE TO XPOVO OO TN YPOVIKY GTiyun) t=0, uéypt Tn YPOVIKY GTIYLH OV AVTIGTONYEL
oe xpovo 0,8s amd ™ oTIypr| oL KOTNKE TO VHUA.
Atvgrat g=10m/s2 .

(EH 2005)
S. H pdBdog OA tov oyfuatog pe pikog L = 1 m ko
pale M = 6 kg eivar oplovrio kat TEPIGTPEPETAL VIO TNV
emidpaocn oplovriag dvvaung F mov €xel otabepd pérpo
Kot Eivor Stopkag k¢betn ot papdo, oto drkpo g A. H | A e e & ey
TEPSTPOPN Yivetar yOpw omd otabepd KOTAKOPLEO YM__.______M_W_,. e
a&ovo mov diépyetor and to O. F

Apy
OLED

a. H
ot
B. H
y. O
TEPL
Atvd
Hp
siva

XTEF

1Ké 1 paPdog eivar axivnn. Ot Tpiéc Bempovvtan
Intéec. Na vmoloyiotovv:

T g Svvaung F, av yvopilovpe 61L 10 £pyo mov Exel TPOGPEPEL 1 dVVALLN
PLapKELR TNG TPADTNG TEPLGTPOPNG eivarn 307 J.
YOVI0KT ETLTOYLVOT TNG paPdov.
puOuds pe tov omoio M dVvaun petaEépel evépyela otn pafdo 6To TENOG NG TPMING
OTPOPNG.
viau v/307=9,7
pTTr) adphvelag g papdov wg mpog GEova mov diEpxeTaL amd TO KEVIPO Halog TG Kot
K@&Betog 01N papdo I=ML*/12
(EXI1 2007)
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6/ Kvuihikn otePdvn  oktivag R=0.2m kot patac m=1Kg
KYAieTan yopig vo. ohoBaivet, Onwg Qaivetal 610 oyfua. H F
TdY0TNTA TOVL KEVIPOU paag K- eivor vy, =10m/s. H pomn
adpavetog e OTEPAVNG WG TTPOG GEOVA TTOv dépyetar amd to v
KgvTpo patog e ko eival KaBetog mpog o eminedd e eivar
L4= mR%. O ehvau 10 Katwtaro kar A 1o avdroro onueio g
otepavis. H evOeio KB eivou Topaliinin oto Saredo. 0
Na vmoroyicete:

L.t pétpa tov tayvtitov ota onpeia O, A kot B ¢ OTEQPAVNC.
2. [t yovioxn taydTnta NG GTEPAVNG.
3
4

ditad

- [M pom adpdvetag g OTEPAVNG G TTPOG To onpeio O.
- [V KNtk evépyela g otepdvnc.

(EZIT 2010)
7. Opoyevic xat somayng dokdg (OA), pélac M=6 kg kat —6 }
ukovg L=0,3 m, pmopei va otpEpeton ywpis TpIPéc ot —— ’
KOFaKOpL@o eminedo yopw amd 0pIEoVTIO GEOVa OV TEPVE ;|
amb o éva bxpo g O. Tro GAko Tng Gkpo A vrapyet £ ! |
OTEPEOEVN WiKPY S¢aipa palag m1M/2 / |

I'l{ Bpeite v pomn adpavelog Tov GUGTNLOTOS dOKOV-
Sopipag o mpog Tov dEova TEPIGTPOPNS TOV.
Aoy\rot’ma GTO GKkpo A dvvaun, ctadepod uétpov F=120/n N,

|
|
o ‘}A |

Moy eival cuvexds kGbetn ot Sokd, Onws @aiverar oto -

oy "

I'2{ Bpeite 10 £pyo g dvvaung F katd v TEPIGTPOPY TOV m ¥

SLGTARATOS PEYPL TNV op1lOVTIaL 0éomn nc. %g

I'3.| Bpeite tv yovioxy TOXVTNTA TOV GUGTALOTOC SOKOV- coaipag 6TV opiiovTia Héom.
Enqvagépovpe 10 oUoTNHO S0KOV-GEaipag GTNV apyIKN KoTakopven 04cm Tov. Aockobpe 610
akgo A dbvopn, otadepod LETPOL F’=30\/§N, OV gival GLVEXDG KGDBET 6TN SOKO.
I'4.|Bpeite t yovia mov oxnuatilel n dokds pe ™y KoTaK6PLEO TN GTIYUr OV 1 KWVNTIKY
melevépyeia yivetar péyiom.

Aivpvron g=10m/s, Iw=ML*/12 nu30°=1/2, suv30°=\3/2, Nu60°=\/3/2, suv60°=1/2

(H 2012)

7. Eoumayng opoyeviig diokog, patac M=2\/§ kg kat aktivag R=0,1 m, sivat TPOGOESEUEVOG
oe ﬂéavuc() elatipro, otabepac k=100N/m o10 onueio A kot 1oopponei Thve ce KEKALLEVO

eninedo, mov oynuorilet yovia (p=450 He 1o opuloviio
EMineS0, Omws oto oyfipa. To elatpro eivor TopdAAnio 610
KekApévo eminedo kar o agovag tov ehatnpiov améyet
andetacn d=R/2 and 1o kévtpo (O) tov dickov. To &iro
Gxpd Tov ehatnpiov ivon OTEPEMUEVO AKAOVITA 6TO oNpelo
r
I'l. No vmohoyicete Ty EMUNKLVOT TOL EAaTNPiov.

I'2. Na vroloyioete 1o HETPO TNG OTOTIKAG TPIPHS Kot va
npogdiopicete Ty katedBuver ne.

Kénpo styun 1o elatipro KOBetan 6t0 onueio A kat o
diokpg apéome kvlistar, Xopig va ohcBaivel, kotd piKkog
TOL KEKALUEVOD emédov.

|
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I'3. Na vroloyiGeTe TV EMTAYUVOT TOV KEVIPOL Halag Tov diokov.

'4 Np. vroloyicete I 6TPOPOPUY TOV SiGKOV MG TPOG TOV GEova TEPIGTPOPNG TOV, OTAV TO
KEVTPO pHALog Tovu £xet petakivnBel katd SiaoTnpa s=0,3\/§ m o1 S1e00VVOT TOL KEKAEVOL
eMI4o0v.

Aivoytat: n pomfy 08pavelag OpOYEVODS cupmayovg diGKOL ®G TPOg GEOVEL OV diépyeTot
K&Oefa oo TO KEVIPO 1oL I= MR?/2 n emrdyvvon e Papvmrag g=1 Om/s’, np450:\/§/2.

8. M. opoyevig péBdog AB mov éxel pikog L=3 m kot pada
M=6|kg éxet oto éva Gkpo g B povipa otepempévo £vo GONA
pkppov  dactéoewv palag m=1 kg. H papdog otnpiletal pe 1o

GO
paf

LE TV KOTAKOPLEO, UE VLA TO  OTOio £lvol GLVOEDEUEVO GTOV
toiyd kat oto péco (K) mg papdov ko eivar kabeto oe avTy,

Na
I'il.

(EH 2012)

d Gxpo T™C A GE KATOKOPLPO TOLXO HECH apBpwong. H
Joc cvykpateitar oe 6éon 160ppoTiaG, GYN patiCovtag yovia ¢

9
Omw§ PUIVETAL GTO GO i 74
ymoloyicete:
Tn pomy 03pAVEWNG TOV GUGTNHOTOS paRSOV-GOUATOS ®G TPOG GEova TOL diépyeton

om6 |10 onpeio A xau givar k@BeTog 6N PEPdo.

I2.

£
3.
4.

To pétpo Tng ToNg TOL VNUATOG.

80 oL oYUaToS, X®pis TPBéC. No voroyicete:
To péTpo NG YOVIOKNG EMTEYVVONG NG PGPSOV POMG KOTEL TO VHOL.
To pétpo g ToxdnTag Tov onpeiov B g paPdov dtav avtn yiver oplLovTIa Y10 TPOTN

deta oTyph 10 vijpo. k6Betan kat 1) pafdog pati pe o chpa apyilel vo TEPICTPEPETAL GTO

QopfL.
Atvdvtar: oovp=0,8, nue=0,6, 1 pom adpavetog e papdov wg mpog Tov GEova TEPLOTPOPNG

Ia=

9. Ao papdot eivar cuVEEDENEVEG GTO (KPO TOVG A xon oynpoatiCovv

1/3)ML2 kat 1 eméyovon e Bapvrag g =1 Om/s’. (0.2012)

otaPepn yovia (p=600 £TaED ToVg, OmMG aivetal oto Tyfua L. Ot 1
m H

paf3

Bot eivar dlopopeTikég HeTaED TOvg, OAMG Kkdbe pia etvar |[A ]

opdyevic. To cdotnuo Tev dvo papdov UTOPEL VO TEPLGTPEPETOL 4
yopw and apbpwon, mov eivat oTEPEMUEVT OE TOiYO, GTO GKPO A, 2 I

yopic tpBés. To cdotnua agrnvetar vo nePIOTPUPEl VIO TNV

it

omdo 1 papdog £, eivar opiiovTia, He apyiKi ToYOTNTO I
unaév.

Atv
53
i
£0V
™m
Y
2
010
I3

bpacn tng Papdmrag omd ™ BEon Tov Tynuarog I,

eTon OTL T PfKn Tev dbo papdwv eivar £ =4 m kot ‘Hs
-2 m, evd 1 palo ™ papdov €, eivor my = 10kg.
Na vroloyioete T péo ml g paBdov pikoug £y, J
10 GUOTNMO OMOKTA TN MEYIGTY YWVIOKN ToYOTNTO
XPOVIKY GTiypr) Tov ot dvo papdot oynuatilovv iceg m |
{ec [1E TNV KATOKOPLEO, OTWG PAIVETOL GTO Zynpa 1L
Na vroloyicete T pala my ™g papdov prkovs L, £V TO GUGTNIA GTOpATE GTryjLaia,
v 1 péBdog wiKovg £ PTavEL 6TV KaTaKOpLEN HBEGT IOV PaiveTaL GTO Tympa ITT

No. VTOLOYIGETE TN YOVIOKY EMTOYVVON TOV GUGTAWNTOS TV dV0 PERd®V TOL

gpoTpotog I'2 ot Béon mov amewcoviletat oto Zypo IIL
T4 No vrohoyicete tov pvBud petaforig g otpopopuig MG papdov prkovg Ly TOL
gpepatog I'2 ot BEon mov amewcovileton oto Zynuo 1L

TTEPEO TQMA TTEP20




Atvoytau: n emtdyvvon g BopdtnTag g =10m/s%, n pont) adpoveiog pafdov punkovg € kot
palag m mov TEPLGTPEPETAL YOP® and TO AKPO TG A, I=ml*/3
kot o A3= 1,7 (EH.2015)

10. Aentq, dxopuntm Kot opoyevig papdog AT pnkoug € = 1,2m ko palag M = 1 kg propet va
TEPIGTPEPETAL GE KOATUKOPLEO eminedo, ywpic Tp1Péc,
YOpe} amo otabepd opildvio dEova kabeto ot pafdo, A
log dépyetatl amod to onpeio O o andotaon £/ 3

and o dxpo A g papdov. To dxpo I' g papdov ¢
cuvogetar pe afapés vipno mov oynuotilel yovio ¢ = | [ S

30 fe ™ papdo, T0 GAAO Gkpo TOL OmOoiloL Elval A 2 r
aKkAopMtTo cvvdedepévo oe otobepd onueio A, OmwG
oto pynua. To cdomqpa apyikd wopponel oe oploviie Béon. Kdanow otiypun 1o viua
KoOPetot.

I'l. No vmoloyicete 10 PHETPO TNG SVVOUNG TOVL AGKEL TO VijHa 6T PAfdo Kot TO HETPO NG
dVvapng mov déyetar N paPdog and Tov AEova TEPIGTPOPNG, TPLV KOTEL TO VILLAL.

I'2. Na vroloyicete

. TN pomn adpavelos g pafoov mg TPog ToV AEOVA TEPLGTPOPNG TNG.

B. t|yovioxn emtdyvven g paPdov T ¥povikn GTiyun Katd v onoio KOBETAL TO VpOL.

o VIOAOYIGETE TNV ToOTNTA TOL dkpov ' g paPdov T ¥POVIKY GTIYUY KOTA TNV 0moia,
1BO0C SLEPYETUL Y10 TPMOTN GOPA AmO TNV KATaKOpLEN OEo.

I'4. No vroloyicete T0 péTPo oL PLOLOY HETABOANG TNG GTPOPOPUNG TNG PAPOOVL TN YPOVIKY
oTiyyn mov oynuatifel yovio 30" LE TNV KOTAKOPLQO, LETE TN SEAEVLOT TNG YU TPAOTY POPA
amd v KoToKopuen Béon.

Aivoytat: n pomn adpaveiag g paBdov g TPog To KEVIPO pHalag g ., N EMTAYVLVON TNG
Bapdmrag g = 10 m/s?, np30° =1/2 , suv30” =~/3/2. (H.2016)

11. H opoyevig tpoyorio tov oyfipotog éxet pala M = 4kg ko axtivo
R =10,Im kou pnopei va otpéetarl ywpig Tpés yopw amnd oplloviio
G&ovp mov Siépyeton amd to Kévipo HAlag tng Ko eivor kabetog 6To
eningdo e, To copota T, kat T, £ovv paleg my = 2kg kar m, = 1kg
avtigroya ko givor depévo ota dkpa afapods oowviod Tov SiEpyETL
and [to avhdxt NG TpoYOoAidg. ApyKd, TO COHOTA X; KOl X
Satgpovvtor axivnta kat ta kévipa palog tovg Ppickovtatl 6to id10 |x
opwevtio eminedo. Tn ypovikn otiyun tp = 0 to copata arivoviar |

eredPepa va KivnBovv.

I'l. Na voloyicete 1o HETPO TNG YOVIOKNG EMLTAYXLVONG TG TPOYahiag.

I'2. No vrohoyicete to HETPO TNE TaDTNTOG TOV CAOUATOS X TN XPOVIKN GTyur t; = 3s.

I'3. Na vrokoyicete Tov apBpd TEPIGTPOPOV TNG TPOXOALAG LEXPL TN XPOVIKT GTryun t) = 3s.
I'4. No vroloyicete 1o péTpo Tov pubpol HETafOANG TNG GTPOPOPHNG TOV GUGTHLATOS TV
copfTov I, T, Kol TpoYoAiag g Tpog Tov GEova TEPIGTPOPTG TNG TPOYAALAS.

Aivopton: H pom adpévelog g tpoyohicg og mpog tov dfova mepistpoeng mg. H
entqyovon g Boapdmrag g = 10 m/s’.

Na fewpricete otu:

Met&d oyotviod kot Tpoyxaiiag 1 Tpn eivar peydin, dote va uny mopotnpeitol oiicbnon.
To pfiKog tov ool Tapapével 6Todepo.

Ta gdpata T, kot T, dev eOGVOLY 610 £80190g 0VTE GLYKPOVOVTAL LE TNV TPOYCALL.

(0.2016)
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o opn yovio amotedsitar and dvo woonayeic kot opoyeveig pafdove OA, kar OB,
ovg L=1,5m, n kdbe pia, pe pateg M=4kg. H yovia umopet var | 4 i)
MEPIDTPEPETAL YOP® 0md 0pLiovIIo GEova Tov dpyetal and v
Kopyon O xar eivor kGBetog 6° ovThv. Apivoupe v yovia vo
TePIGTpOPel  ané ™ BEom mov  @oivetor oToO oynua. Na
VTOXOYIGTOVV:

pom adpavewg g kabe paBdov g mpog tov akova
TEPLETPOPNG OV StEpyeTar and to O. ;
| yoviakn emtdyoven tov cvetiuatog tov dHo padwv 1 vi
YPOVIKT  GTyU} MOV 70 GVOTHUN APHVETAL ehedBepo and v
apyikng tov Béon.

Tn ypovucri sTrypn mov o1 dvo paBdor oynuatiCovy iceg yovieg pe mv kataxépuo, Oy, mov
mepvpeL amd o onpeio O va voloyioete:

HETPO TG Y®VIAKTG TaydTnTaS TOL SLOTAUATOS TV 300 PaPdwv.

HETPO NG GTPOPOPUNS TG KaBe paPdov OG TPOG TOV AEOVA MEPIGTPOPNG TOV TEPVAEL

Aivoytar n pomn adpavelag g kGbe paBdov G TPOG GEOVE OV SEPYETAL ATTO TO KEVIPO TNC
Kot gfval kaBeTog 6 avtiy, Icm=ML2/ 12, g=1 Om/sz, \/5/2=0,7.
(H 2002)

2. Quoyeviig drapntn pdpdog pfkoc L=4m kot pélag
M=3kg 1copponei ce opilévria Béon dmeg eaivetal 6To
SYNHPL XT0 GKpo TG A vrdpyel axhovnTn apBpwon yopo
and v omoia 1 paPdog pmopei vo. TEPICTPEPETAL YWPIg
PG, X0 dAho dkpo tng Z vadpyet ceapido palog
m;=0.6kg opeintéwv Swotdoswv. Eva afoapés kat
TevIQuevo viuo AN cuvdéerl 1o onpeio T ™¢ papoov pe
cpapidio palag my=1kg 10 onoio eivar oTepempévo 6o
erevlepo Grpo Wavikod ehatnpiov otabepdc k=100N/m. To GAro Gxpo Tov ehotnpiov sivar
akAéynto. H andotaon AT givar 2,8m. OAln n ddtagn Ppioketon oto id10 KaTOKOPLPO
eninepo 610 omoio yivovrar kat OAEC ot KLVNOELG.

a. Nof vmoloyicete:

o;. Th pom adpévelag tov cvotipatog papdoy ceapdiov palag m; wg mpog opilévTio
GEova mov dépyetat amd To A kot sivat kdBetog oTo eminedo g Sidtaéng.

. Tg pérpo g 1dong tov vijpatog AT.

B. Av|kéyoupe 0 ipa AT, 10 cpapidio m, extele H10 AHEIOTN apHOVIKT) TEAGVTOGT, EVO
n paffdog pali kot to cpopidio m; vid mv enidpacn g PapiTnIag TEPIGTPEPOVTAL Xopic
TPEG yOpw omd 10 drpo A. No voroyioets:

XPOVO mov ypetdletor to cpapidio m, and ™ oTiyprn mov kéPetan to vipa péypt
oTypf) mov ba pTécel 6To YnAdtepo onpeio Tov yia TPOTN POPAL.

B2. T pétpo tng ypopukig TodTNTOG TOV GNUEioy Z TN GTIYWH ToL 1) papdog ptavel otnVv
Opvon Béon.

Atvovar g=10m/s® ko 1o ™ péBdo Ioy=ML*/12 ka1 n3,14.

(H 2003)
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3.| Opoyevig oteped, paBdog OA, prkove L = 2 m ko natag M = 0,3 kg umopei va
TEPICTPEPETAL EAEVOEPQ, (xwpis Tp1Béc) oto opiiovtio eminedo, mepi KATaKOpvPo GEova mov
dEpyeTal and 1o otabepd onpeio O. T1o drpo A ™mg ity el
IBdov otepedveTan oQapido X ualog m = 0,1 kg, ) %
Kt 10 olomue pdaBdov  kat ooapdion X,

MEPCTPEPETOL e GTadEPN Yoviok) toydmra o = ’/ 0 |
Irad/s. Z1o 810 opiiévrio eninedo Bpioketon devtepo ( \

oQoupido X, fong palac pe to X, mpocdenévo oto
dxpo afapovg ehanpiov, otabepic K = 20 N/m . O
aEpvac  tov ehatpiov  givar oplovtiog  kar
EQUITETON NG KUKAKNG TPOYLAS TOL opaipdiov X,
(0%wg 670 oYRHU). To dilo Gxkpo Tov ghatnpiov sivon OTEPEMUEVO akAOVNTA. Ot dacTdoelg
Toy opapidiov eivar apeAntéec. Otay 1 TaX\INTA L TOL GPAPEioy 2 éxet ) SevBuvon tov
a&gva tov erampiov, 1o Seapidio X; amokordron and ™ pafdo kot Kvovpevo evBvypappa
GLYKPOVETAL UE TO Gpapido X, pe to omoio EVOOLOTOVETOL.

. 1M 6TpoGopuI} TV GVGTANATOC papdov-coapidiov X, ¢ TPOG TOV GOV TEPIGTPOPHC TTOL
Xetat and to onueio O,

- To pérpo v ¢ ToXdINTAg TOL GEAUIPSioY N GTLYUN OV amoKOANGTAL aTd ™m papdo.

nv mepiodo T tng TAAGVTWONS TOV GUGTHLATOG EAaTpiov GUGCOUATOUATOS X Kkat %, .

- To mAdrog g TOAGVTOONG o T,

(Alvovtat: H pom adpdvelag g papdov 6 TPOG TOV KATAKOPLPO GEOVR OV Siépyetan omd
0 dnpeio O, Ip= (1/3)ML? ko7 = 3,14).

(EZIT 2003)

4. Quoyevic kou woomayng papdog AT e unikog Im
Kat Bapog 30N copponei opovtia. To dkpo A ™mg
dOvL cLVIEeTar g apbpwon oe KOTAKOPLPO TOiY0.
To diho éxpo e T suvdéetan HE ToV T0iY0 pe afapéc
AT mov oynuatiter Yovia 30° pe m papdo, Omwg
TOL GTO GYTLLa.

0 vmoloyicete ta pétpo Tav duvapewv mov

aoKQUVTOL 61N P&Pdo amd To viua kol v Gpbpwcn. | A i

pro oTryur k6Bovpe o Vipa oo akpo T kar m paBdog apyiler va TEPIGTPEPETAL YOI
P14 Yopw and v apbpwon ot KOTOKOPLPO eminedo.

HETPO TG YoVIaKTC EMTAYLVONG NG pafdov HOMG KoTel TO Vi,

Y- To pérpo tov pubuov HetaPodng g oTpogoppnc ™m¢ paBoov, ™ oTiyun mov avTn
onupite yovia 60° pe v apyikn g Béon.

9. Tnv kKivntiky evépyea g péBdov, OTLYHN oV Siépyeton omd v Katakopven Bon.
Aivovrat : ) pomr adpavetog g pafdou G PO ToV 0p1L6vTIo GEova Tov Siépyetar amd To
axpo (g A ko eivor kdbetog oe avth eivon 1,=1 kg'm?.

U307 = ovv 60° = 1/2., Guv30° = nu60°= ~/3/2

(0 2004)

S. Zujmaync ko ouoyewg coaipa pnalac m=10 kg kat aktivag R=0,1 m xvlistar ev0Vypappa
Xwpic| odicHnon avepyouevn Kotd pnKog kekApévov smmédov yoviag ¢ pe nue=0,56. Tn
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N otiyun =0 10 Kévipo palag tng ogaipag £xet ToxdITO e pETpo ve=8m/s. Na
VIOAPYIGETE YO 1 6Qaipa:

a. Tg p€tpo g yoviakng ToydTTag TEPIGTPOPNG TNG TN XPOVIKY oTiyur t=0.

B. To puerpo tng emtTdyvvons Tov KEVIPOL LALag TNG.

Y. To[uérpo Tov puOpOY peTaforng TG GTPOPOPUNG KATA TN SLAPKELX TG KIVNONG TG,

6. To pétpo g taydntag tov Kévipov paleg g kabdg ovefaivel, ™ oTiypn mov £xet
dypawer 30/ mepioTpo@éc.

Aivoytar: 1 pomn} adpdvelag TG opaipag mepi aEova diepydpevo omd To KEVIPO TNG:

I= (2/5)mR? xat n emrdyovon g Popvmrag: g = 10m/s” .

(H 2004)

6. H| opoyevig tpoyoiion tov oyfuatog axtivag R=0.2m kot pdloac M=3kg pmopei va
nePIGTPEQETaL Yopig TpIPég yupw amd otabepd opildviio dEovo mov
TEPVAEL OO TO KEVIPO TNG Kol €ival KAOETOG 6T0 eMinedd . Tdhuo X
nalag mi=lkg eivor depévo oto elevbepo dxpo afapoic VApATOg TO

Katakopveov ghatnpiov otabepds k=200N/m 1 dAkn dxpn tov omoiov
eivar| otepempévn 10 E3aoc. A@Nvovpe TO ovOTNUO TPOYUAioG
ocoudrog X; ekedBepo vo kwnbel. Metd omd ypovo t=Is 10 X,
CLYKPOVETOL HETONIKG KOl TAOCTIKG HE TO OOUA Xp, VD TO VHLQ
k6Betat, To ovooopdtopa extekel apsio amly appoviky Toldvimon
otV [katakopven devbuvor). Na vroloyicete: k
a. T¢ pérpo tng emrdyvvong pe v omoia Kiveitar 10 X, pEYPL TNV
KpPovE.

B. Tnv KvnTiKy gvépyeta Tng Tpoyaiiog LETA TV KpovoT.

y. To|mhdtog TG TOAGVTOONG TOL EKTEAEL TO CLGCOUATOLA.

3. Tg pétpo tov pvOUoD HETOBOANC TNG OPHNS TOV GLOCOUATMOWUOTOS TH GTLYLY OV OTEXEL
and 1 0€om wsoppomniag e Toldvioong andotacn x=0,1m.

Atlvoyton g=10m/sz, I=MR?*/2. To vipa dev oAgBaivel pésa 6to avAdkt tng tpoyaiiog. Ot

d614oels TV COUATOV OewpodvTal apenTéed.
(E H2004)

7. Mia opoyevig pafdoc AB mov €xer unkog € = 1 m kat palo M = 6 kg, €xel oto dxpo g B
HOVIo OTEPEMEVO Eval GO LKP®V StacTdoemv pe palo m=2Kg. H paBdog otnpileton e
10 dkpo TS A péow apBpwong kol apylkd dlaTnpsiton
opovtia pe tn Ponbewr Vipatog, 10 évo AKPO TOL OTOIOVL
elvar| depévo ot10 péco g pafdov kar T0 GAAO oTOV
Katakopu@o 1oiyo, 0nmg oto oyfua. H dievBuven tov vijpotog
oynupriCer yovio ¢ = 300 pe v devbuvon g pafdov oty K

opdvtia Béon 1ooppomiog. ® 5
voloyicete:

A.1. To pétpo TG ToNS TOL VALLOTOG.
A.2. T pomr) adpavelog Tov GLGTHHATOS PAPOOV— CAOUNTOC WG TPOS GEOVa TOV JEPYETAL OO
10 A kot etvar k40eT0g 6T0 EMINESO TOV GYNLATOG.
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B. Klanota otiypn to vipa k6Petan kat 1 paPdog pali pe o oo mov eivat 6Tepempévo 610
axpg g, apyiler va mepotpépeton oto eminedo Tov oyfuaToC. Oswpmdviog TIC TPPEC

OHEANTEES VOL DTTOAOYIGETE TO UETPO:

B.1.| Tng yovioxkng emtéyuvong Tov GLGTHUATOS PABEOV-COHNTOG G TPog ToV GEova

TEPLOTPOPTG, HOALG KOPETAL TO VILLAL.

B.2.|Tng tayvmtog Tov cMHaTOg 6T0 GKpo ™G paBdov, OTav 0T ETAVEL 6TV KUTAKOPLEN

Béon.

Aivovton: T ™ pdfdo 1 pomn adpdvelog og mpog Tov GEova Tov JEPYETOL OO TO KEVIPO
2

naldg kou eivon mopaiiniog otov GEova mepiotpoerc e: 1= (1/12) Mt

H emtépovon g Bopdrag g=10m/s

(EXIT 2005)
8. Quoyevig pdafdog pwrikovg L=2m kot palag M=3kg, eivai
avagnuévn and oplloviio aéova A, yopw and Tov omoio pmopel rl,-A

VO TEPLOTPOQEL G€ KATAKOPLPO emimedo. LTov id1o GEova A eivor
depévo afopég vipa pe 1o B0 pAkog L, oto dAlo dxpo tov
onoipv eivan depévo oparpidio palog m=0,5kg. Apyikd o viua
etvay Teviopévo 610 810 KoTakdOpueo eMinedo Kol T oQAPIdLO
Bpicketar oe Oyog h=0,8m mave and 10 kKoTOTEPO onueio NG
papdov. Xtn ouvvéyewr 1O GEOPIdIO a@iveTol EAeVOEPO K
TPOGKPOVEL GTO GKPO NG paPdov. Metd tnv Kpohon o Geapidlo

116

axwhronoteitat. Ot tpiéc Bewpodvon apeintée. I

y. T

YoVioKT TaydInto e paBdov apécme LETH TNV KpovoT).

YPORUIKT TayVTTe TOL KEVIpOL palog K g pafdov apécws petd v kpovon.

8. To m0Gd ™G UNYAVIKTG EVEPYELOG TTOV LETATPATNKE O& BEPIIKT KOTA TNV KPOLOT).

e Tn
Aivol
KEVT

9,
opBg
dovol

UEYLOTN aVOY®GT) TOL KEVIPOL palog e papdov.
vrar: H ponn adpdvelog g pafdov wg mpog opilovio dova mov diépyetar amd To
po palag g: Ien=(1/12) ML? kot n emtdyvvon g Papdroag g= 10 m/s” .

(EXIT 2006)

Axapntn opoyevng papoog AN pe pnkog L wor palo M=3kg éyet 1o dkpo g A
opévo kol oopponel oplovto. Xto dAro dxpo, I', acxeitor otobepn koTokOpLEN
un F=9N pe @opd mpog ta kdtw, H pdfdog AT epdnteton oto onueio B pe oteped mov

amogeleiton omd dV0 OLONEOVIKOVS KVAIVEPOLG LE

OKTI)
S
0 0
Hmog
Yopqy
ond
ouu
KOM]
Tpog
ano

e¢ Ri=0,Im R,=0,2m, 6mwg ¢aivetar o10 B
o. H andotacn tov onpueiov enopng B and AE'

kpo I' g pdPdov eivan L/4. To oteped

el va meplotpépetan xwpig Tpiés, cav coua
and otabepd opllovio G&ova mov mepvVAEL
10 kévipo tov. O afovac TEPLGTPOPNG
[intel pe Tov GEOVO GULUUETPIOG T®V dVO
popwv. H pomf adpdvelag Tov G6TEPEOL MG
GEova mEPIGTPOPNG Eival I=0,O9kgm2. Mpw
oV KOAVOpo aktivag R; eivor tuAtypévo
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afopéc Kot un EKTOTO VIO 6TO GKPO TOL OOI0L KPEPETAL cmpo palos m=1kg.
0. VTOAOYIGETE TNV KOTOKOPLEN dVvaun mov déyetar n papdog oto onpeio B and 1o

v T0 copa palog m wwopponel, va Ppeite 10 péTpo g dhvapng otatikng TG HeTay
pAapooL KoL GTEPEOD.

y. 10 onueio enogrc B peta&d paPdov kal 6tepeol piyvovpe ELAYIOTN TOGOTNTA MITAVIIKIG
ovolag £161 MoTE va UNdevioTel 1) TPIPN Ywpic va emeEpel HeTAPOAN 6T poT) AOPAVELNG TOV
otepeoy. Na vmoloyicere 10 pETpo NG TaYLINTAG TOL GMOMETOS palag m, otav Oa €xel
Eetyhytel vijpa pikovg 0,5m. No, Oewpnoete 61t To vijpa EeTuriyetan xopig va olicbaivel 6to
ECMIEPIKO TOV KLAIVOpOUL.

o vroloyicete 0 pLOUO Tapay®YNG £PYOL GTO GTEPED TN YPOVIKY) OTLYUT) TOV E£XEL
Eetyhyytel vipo unkovg 0,5m. Atveton g=1 Om/s’.

(H 20006)

10. |Tpoyorioa palog M=6kg xar axtivag R=0,25m pmopei vo otpépeton
YoPIS TPPEG YOp® and optlovtio dEova mov SEPYETAL OmO TO KEVIPO TNG.
Tpm omd v Tpoyaiic. LAPYEL offapés [ eKTATO VMO, XTO. GKPO TOV
VILPTOC DILAPYOLY GE KoTakopuen Béon to chpota Xy, Xy pe paleg mj=4kg £
kat [my=1kg avtictoya. To codpa X; givor KOMNHEVO pe copa X3 palag
ms=lkg, 10 omoio ocuykpateitar omd KaTaKOPLEO EAOTAPO oTAbEPAS | x,
k=1PON/m. To chotnua apyikd wopponel 6nmg 6to oynpa. Kamolo xpovikn
otjuf] v omoia Bempodue wg ypovikny otiypn t=0 o copato X, ko X3 k
AMOKOAMMVTOL KOl TO X3 EKTEAEl GMAY OPUOVIKY TOAAVIWON KATE TN
d1efbvvon g KaToKOpLENG. Na VTTOAOYIGTOVV:

lo TAATOG TNG TAAGVTOOTG TOV CONATOG X3.

eElomON aMOUAKPUVONG TOV GOUOTOG X3 GE GLVAPTNGY UE TO XpOVO, BewpdvTag ®g

YOVIOKY EMTEYVVON TNG TPOYOALNG HETA TV ATOKOAANGY TOV COUATOV X) Kot Xs.
poOuoe petaBolig Tng Kvntikig evépyetag Tng Tpoxoiag ™ xpovikh oty t=0,1s.

(E H 2006)

.|'Evog opoyevig kot GUUTAYNHG KOALVEPOG
¢ M = 2kg kot axtivag R=0,2m apiveton vaw | =g~
joel Kotd UNKog €vOg mAdywov emmédov | h

lag kAiong 0, pe nue = 0,6, 6nwS Qaivetal

Baivel. Na vmoloyicete:
0 LETPO TNG EMTAYVVONG TOV KEVIPOL HALG
TOL|KLAIVEPOL KOBMG 0L TOS KLALETAL.

B. 10 pétpo g dvvapmg g ctotikig TPIPAG Tov ackeitor 6TOV KOAVIPO Omd TO TAGYLO
enigedo.

y. 0 PETPO TNG GTPOPOPUNG Tov KLAIVEpoOL koTd TOV GEOVE TOL, OTAV T KOTOKOPLON
LETPTOMION TOL KEVIPOL PALaS Tov KVAIVEpov amd To onpeio mov avtdg apednke erevbepog
givqgrh; =4,8 m.

8. 1o TARBOC TOV MEPIGTPOPOV MOV EKTEAEL O KOMVEPOG amd TN GTIYWUY TOL OPMVETAL
eAePOEPOC PEYPL TN GTLYHN TTOL TO KEVTIPO HALAG TOL £YEL LETATOMGTEL KATAKOPLHA Katd hy =
2,47 m.
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Aivpvtor: H ponm adpdvelog tov KVAVdpov g mpoc tov agové tov I=(1/2)MR? n
EMLIGQLVON NG Bapvtnrag g = 10 m/s>.
(0 2007)

12. | Opoyevig paBdog pirovg L=0,3m kat nacag M=1,2kg umopei va TEPIOTPEPETAL YWPIG
P15 yOpo omd opLovTio dEova mov dépyetar omd to akpo A. Apyiké v Kpatdpe ce
opdovtia Héon ko OT1 GUVEYELD TNV aPVOLLE ehedBepn. r % A
a. Na Bpeite m yoviakn EmTdyLVon ™G pafdon g Tpog Tov dEova —_—
BTPOPNG NG TN STy oL MV aprivovpe ereddepn.

o Bpeite ™ otpopopun ™G paPdov 6tav gtaver oty KOTaKOpLEN |

TLYUN Tov @Thver oy KoTakopuen Oéon 10 KdTm Gkpo Tng ﬂm
paBdov  cuykpoveTar akapiodo pe  akivito  chpo ¥ apeAntémv L x
dlacEdoemv mov £xet nalo m=0,4kg. Metd my Kkpodon n pafdoc kat to COUA KIVOUVTOL TPOG
Bl kotevBuvon. Aiveton 61 N YOVIOKT TodTe ™S padov HETG TV KpovoM givar fon
He of5, 6mov v n YOVIaKN g TaybTnTa HOAIG TV TNV Kpovon).

v- Nq Bpeite v toydtnta tov OOUATOS X apécmS HETd, ™V Kpovon,

3. Npt Bpeite 10 mocootd S UNYAVIKNG EVEPYELOG O Hetatpdmnke oe Beppikn evépyela
Kotd| v kpovon. Aivovroy N pom adpdvelag e paBdov ©¢ TPog oV dEova A, 1,.=ML?*/3
Kkat g=10m/s?,

(H 2007)

TO YI0Y10 TOV GYHUATOS oL &xel uala m=6kg xor axtive R=0,1m &ye1
Tolyrel ToAAéC POpEG Yopw ToV aPapéc Aemtd vua. Me otaBepd 1o éva dxpo
TOL MHOTOG apHVOVUE TO Yoy16 va kateBaiver. Otav ovtd éxel katéfel Kotd
M QTOKTA LETAPOPIKN TV TNTA Vey=5m/s. No Bpette:

o. Tn|uetapopucn ETTAYVVOT] TOL KEVIPOUL HaLag Tov GhpaTOoC.

B. Tnyovioxn EMTAYLVOT] TOV COUATOG KOL TV T4oM TOL VANOTOC.

Y. To j6yo g otpogucrc KIVNTIKNG evEpyeLag Tov GOUATOG TPOG T HETOPOPIKT
KWWNTIKN evépyeia Tov OOHOTOS, YWPic va Bewpricete yvootd Tov tHmo ™m¢ pomng adpavetag
TOL Y1PY10.

3. Tn pyéon mov TEPLYPAPEL TG HeTafdAieTon n GTPOPIKT) KIVNTIKY eVEPYeLd TOV COUOTOS GE
oyéon e 1o ypdvo.

Aivetar g=10m/s’

mg

(EZIT 2007)

14. Quoyevic xou oomayng paBdog prikovg L=4m kat péag f *’
M=2kg 1copponsi opiiévria. To Gxpo A g papdov cuvdietar
ne ap@pwon ce KaTok6pugo 1oiyo. Le onueio K ™m¢ papodov

€xel mpoodedel 10 éva Gxpo KOTOKOPVLEOV afapovg vApatog F
otabegol unkove, e o emdve akpo Tov cVVSEdENLVO GTNV A
=TT

0poeN| OTws eaivetor oto oxfua. Xto onueio I 160pponel
OHoyevns  ceaipa  ualog m=2,5kg kat axtivag r=0,2m.
Aivovtpn AK=L/4 ko1 AT=3L/4.

a. Na yroloyiotei to HETPO TG Shvaung mov ackei o vijua ot pafdo.

KN otiyun t=0 aokeitor 6to KEVIPO HAlag tng CQAipag pe KatdAinio Tpomo, otabepn
opoviio dvvaun F=7N, He popd mpog 10 Gxpo B. H oQaipa KuAieTol ywpic va oAcOaiver.
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B. Na voAoyiotei To pétpo g emttdyvvong Tov kEVIpov palag g oeaipag Katd Ty kivion

(H 2008)
15. H opoyeviig tpoyaiio tov oyfipatog éxet pdla M = 6 kg kat oxtiva R =
0.3 m. Ta copata X; ko X; £xovv avtictoryo paleg m ;= Skg xor m, = 2kg.
H tpoyodio kat to cdpate X1,%; eivor apyikd akivnto kot to kévipa palog
ToVv[X, X, Bpiokovtol 610 1810 opildvTio eminedo.
Tn ypovikh otrypn) t = 0 to ovoTHa aprveTal elevdepo va KivnOei. . _
No proroyicete: ] )
o. TO PETPO NG EMTAYLYVONG LE TNV ooia Ba kvnBovv to copata X kat X,.

B. T¢ uétpo g yoviakng emtdyvvong g Tpoyaiiog.

Y. T¢ HETPO TNG GTPOPOPLNG TNG TPOYOALNS, OGS TPOG TOV AEOVA TEPIGTPOPHC TNG, T YPOVIKT|

Tn ypovikn otiypn =0 mov 10 cboTHE TOV oYNROTOS eival akivnTo, avédvovue ™ dvvoun
akapraio 1ol dote va yivet F=115 N.

B. Nt Bpeite tnv emzdyvvon tov cdpaTog .

Mo tn xpovikn oty mov to copa X £xet avérdel katd h=2m, vo. Bpeite:

Y. T pé€rpo g oTpogopung Tov 6tepeot IT wg Tpog Tov dEova TEPIGTPOPTS TOL.

3. Ty petatoémion Tov onpeiov A and v apyikn Tov Oéon.
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e. T¢ m060616 1OV £pyov TG dOvaung F mov petoTpdmnke 6& KIWNTIKY EVEPYELD TOV GTEPEOD
IT k@td ™ peratdémion tov copatog X kotd h.
; i 2
Atvefor g=10 m/s”.
To ouvoiiko prkog kdbe vijpatog mapopével otadepo.

(H 2009)

17. Quoyevng kot cupmayng KOAWSpog palag m

Kotgkopven petatdémieon h (Béom T)), n
TaOINTO  TOL  KEVIpOL palag Tov  elval

B. Ty otpogopur| Tov KVAivdpov ot Béon I

y. THv katakdpven petatomion h.

0. Tpv AOy0 NG HETAPOPIKNG TPOG TNV TEPIGTPOPIKT KIVNTIKY EVEPYELD TOV KVAIVOPOL GE
KATQLa YPOVIKNY GTIypn, Katd ) dtdpKeta g Kiviong Tov.

Atveron: g =10 m/s’.

H pamn adpdverag tov KOAIVIPOL ®¢ TPOS TOV AEOVE TEPLGTPOPNG TOL £ival [=mR*/2.

(EZIT 2009)

18. Etnv emopdveln evoc opoyevong kviivopov pdlog M = 40 kg xor axtivag R = 0,2 m,
éyoupe TUAIEEL AemTO oyowi apeAntéag palog, to elebBepo dkpo TOv omoiov EAKETAL HE
otaflepry dbvaun F  mopdAinkn mpog Vv  em@dvela
kekipévon emmédov yoviag khicewg 30°, 6mwg gaivetal
oto | oynua. To oyowl EetvAlyeton ywpis oiicOnon,
TEPIPTPEPOVTAG TOVTOYPOVO, TOV KOUAWIPO. O KOLAWVIPOG
[ETOL TAVEO GTNV EMLPAVELDL TOV KEKALUEVOL EMUTESOL

VITOAOYIG0EL 1 EMLTAYLVOT TOL KEVIPOL LALAG TOL KVAIVOPOV.

vrohoyioOel T0 PHETPO TNG GTPOPOPNS TOV KLAIVEPOL G TPOG TOV GEova TEPIGTPOPNS

10V POV 10 KEVIPO palag tov mepvael oo ) Béon I' tov oyniuatog, n onoia Ppickerath = Im

ynAptepo amd m Béom A.

a vroloyolei 1o £€pyo g dOvaung F katd ) petakivnon tov xévipov palag tov

KVAVEpov oo ™ Béon A ot Béon I ko va deiéete OTL avTd 1600TAL pe ™) HeTOBOAN TNG

LUNYQVIKNG EVEPYELOG TOV KVAIVEPOL KOTA TN HETOKIVION vTY.

Atvgvtal: emrdyvvon Bopdmrog g = 10m/s’, POTN ASPAVELNG TOV KVLAIVOPOL MG TPOG TOV
(4]

a&ova mepioTpoPng Tov =M R%/2, nu30 =1/2.
(EH 2009)
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19. M pukp| ooaipa palag m=1kg, oxtivag r=0,02m kar ponig adpavelag og mpog déova
OV PLEPYETAL UMO TO KEVIPO UALAS NG lcm=2mr2/5,
aenVetal and 1o onueio A mov Bpioketar o6& Vyog
h=9m ndve and to opwdvtio eninedo, dmwg paivetar
GTO GYNLLO.
H opaipa kvrietor yopis vo olcboivel. Otav n |
cpaipa diEpyetar ond 1o onueio B tov 0dnyod, 1o }
|
|

anéyel andéotoon R=2m and 10 opldviio

(0 2010)

enti] opoyevng papdog AT urikovg € ko palag M
{ va oTpépetar yopw omd opllovtio dEova kabeto &

m, 0X®G QAIVETOL GTO GO

H pdBdoc 1ooppomnel oe oprldvtua Bom kot déxeton and tov aEova dvvaun pétpov F = 20N.

1. Na vroloyistodv ot paleg m kot M.

21t |ovvéyewa tomoBetovpe tov d€ova mePLoTPoPNG TG paPoov oto dkpo I, dote va
TopUEVEL OplovVTIOgG Kot KABeTog 01N pafdo, Kol a@NVOLHE TO GLGTNHO eAeLBepO va
neprgtpagel and v oplovria Béom. Na vroroyicete:

2. 19 pnkog € g paPdov, av TN GTIyU] TOL aVETAL EAEVLOEPT £XEL YOVIOKT EMLTAYLVOT
HETPPL = 3,75rad/s2.

3. 1 AOYO NG KIVNTIKNG EVEPYEWS TNG MALOG M PO TN GUVOALIKH KIVNTIKY EVEPYELNL TOV
GUGTHHUTOG, KOTA T1 SLAPKELD TNG TEPIGTPOPNS TOV GLGTHIATOS TWV 6V0 COUATMV.

4. 10| LETPO NG GTPOPOPUNG TOV CUGTHHATOC TV dVO GOUATMV, OTOV 1) PAPdog £xel oTpapel
Katd|yovia ¢ og Tpog v opllovtia dievbuvon tétola, mote nue = 0,3.

Atlvoyzol: emrtayvvon Boapdtntog g = 10m/s’, pomn adpdvelag g pafdov wg mpog d&ova
KA40ero ot paPdo mov diépyeTarl and 1o kEVTpo patog g len,=M{ 12

(EH 2010)

21. @€lovpe va HETPCOVUE TEPOUATIKG TV AYVOGTN pom adpdvelng diokov paloag m=2 kg

Kat oxtivag r=1 m. I'a 10 6K0Td ALTO CPNVOVLE TOV dIGKO
vo. KpAoetl yopig ohicbnon oe xexhpévo eminedo ywviag Aaxrihog
©=30° Eexkwvadvtog amd TV NPepid. ATIGTOVOLLE OTL O
diokog davvet Tnv andotacn X=2 m cg ypovo t=1 s.

igovv Tavtdypovo. dickog Kat dakTvAog o ndlac M

STEPEO TOMA XTEP30




Kat idwg axtivag R. H pomn adpavelog Tov dickov eivar [;=MR*/2 ka1 tov daxtvriov L,=MR?
(G FIpOG TOVG GEOVEG MOV SiépyovTal omd Ta KEVTPOL LALaG Tovg Kat eivar kGOETOL 6T eninesd
Touc. Na vroAoyicete mowo amd 1o, OOMOTO KIVEiTOL pe

HeYaADTEPN emTdyLVON.

Luydeovpe e KatdAAnko TpoTO To! KEVIpa palag tov %0 otepedv, OmMG PAIVETOL KOl 6TO
oxfua, pe papsdo apentéac nalog, n omoio dev epmodiCer v TEPLGTPOPT) TOVG KOt SEV 0OKET
Tp1fpéc. To ohoTnua KLAETAL 6TO KEKALLEVO einedo ywpic v olcOaiver.

a vrohoyicete to AdYo TV Komtikodv evepyeidv K /K, émov K, N KWNTIKT EVEPYELX TOV
diokov ko K, 1 kivntue EVEPYELD TOV SoKTVLAIOL.

v 1 péla kéBe otepeod eivor M=1,4 kg, va vrohoyicete Tig Buvdyelg mov aoket n paPdog
oe KaBe cdpa. Metagpépete 1o CXTH OTO TETPEdO Gog Kat OYESLUOTE TIC TO TAVE duvapers.
Aivgrar: g=10 m/s%, nu30°=1/2

(H2010)
22. ABapnig papdoc uikovg 3d (d=1m) pmopei va oTpéQETaL YOP® and oplévTio a&ova, mov
eivop k6BeT0g oE CVTHY Ko diEpyetar and 1o O. X10 dkpo A mov Bpioketon oe andotoon 2d

omo[ 10 O vmapyer onpelak naCo ma=1 kg kat
otojonueio I', mov Bpioketor oe andotaon d and
0 Q éyovue emiong onuetakn palo mr=6 kg. 10
AL dxpo g paPdov, oo onueio B, eivar
avapmuévn tpoxahion pdleg M=4 kg omod mv
onolo Kpépovron ot paleg m =2 kg, my=ms=1 kg.
H tpoyoiio pmopei va TEPIOTPEPETAL YOP® OTd
a&ovao O”.

Al. |Amodeiéte ot 1O 600U 16opponel pe T

7 %
30“; ‘

~

7/ :
I ‘ ’

paBdo v opildvrio Béom. s Poom m, |
KoBopvpe 10 O'B, mov cuvdéet ™V Tpoyoiio pe TN e :

! i
p&BJo oto onueio B. ! - _‘j

A2. Bpeite ™ yoviaki emTdguvon g péBdov, dtov vt oymuotiCer yovie 30° pe mv
KOTOKOPVPO.

Oray 1 onpewarn palo ma PTAVEL OTO KATMOTOTO oNpeio, GLYKPOVETAL TAOGTIKG pe aKkivnTy
onpeakn pala my=5 kg.

A3. Bpeite ™ ypopuxm TaYVTNTO TOL onueiov A OUECOG UETA TN KpovoT).

V| apyikn didtasn, étav 1 Tpoyario pe Ta cdpata eivor Sepév oto B, KOBovpe 0 VAua
OV GUVOEEL PETAED TOVG TO, GOUATA My KoL M3 KLt avikadioTovpue ™V my pe palo m.

A4. Tll6on mpéner va givar Hata m, dote N pafdoc va dlaTnpnoEL TV 16oppomio NG Kot N
d1apKel0 TEPIGTPOPNC TG TpOYOAiog;

To vijpara givon afapi, PG 6TOVG GEOVES SEv LIGPYOLY KAt TO vNua dev olcBaivel ot
TpOYaAia.

Atveron: g=10 m/s?, Nu30°=1/2, pomf adpévelag e Tpoyariog g mpog GEova mov SiEpyeTo
omd Tp Kévipo e [EMR?/2.

(H2011)
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23. H tpoyaiia tov GYNHaTOG givar opoyevig pe pala m=4 kg kot aktiva
R=0,5m. Ta ocopoto X1 kar X2 éovv pales mi=2 kg xar m,=1 kg
avtistoa Kat Ppickovror apyikd akivnta 6to 810 vyog. Kémowa GTLyun
(t0=P) aprvovtar erevBepa.

Noa Bpeite:

Al. [To pétpo g emtdyvvong mov Ha AMOKTNGOLY T0. cwpato X1 kot X2.

A2. To pétpa tov T46e0v TOV VIUGTOV.

A3. To pétpo g yoviakhg Taydtnra ™G Tpoyaiiag ™ otiyun t=2 s. |
A4. Ty xomTik| evépyeta Tov CUGTNHATOG, T GTLYUR IOV To KGOE Gdua Exet LETATOMIOTEL

kotd h=3 m.
Atvegor: g=10m/s>. H pOTH adpavelag TG TpoyaAing mg Tpog Géova mov diépyeton omd o
KEVTPO g eivan I= %2 mR?. Ta VNHata Sev olcBaivovy oty Tpoyahia.

(EXIT2011)

24. OpovTog opoyevic diokog pe pato M = 2Kg kot k-
aktiya R = 0,5m umopei va otpépetat Xopic Tp1ég yopm

on6 |otabepd KaTakOpPLEO GEova mov diépyetol omd 1O
KEVTPO TOL.

O dibkog apyikd sivar akivntog. Kéamow otiyun to = 0,
OoKgiToL o8 oNUeio NG MEPLPEPELS TOV Sicko dvvaun €
o1afEpod pétpov F = 10N, cuveyde EQPUTTOUEVT GE QVTOV.
i) No vroloyicete 10 épyo g ddvaung F and F
STy to = 0 wg ™ otrypr) mov n YOVIOKY) TayOTNTo TOV B
dlokgu €xet yiver o = 8rad/s.
Na vrokoyioete ™ yovia mov &xet Swoypdyet o diokog péypt exeivn ™ otiyu.

No vrohoyioete v 1oyd g Sdvaung F ™mv 01 oTLypr.

Tn oy mov 1 yoviaky taydmta Tov dickov sivol © = 8rad/s, n dOvaun F xatopyeitar kot
0 Siokog cuveyilel va oTpépetal e MV ToOINTA AVTH. ATO KAMOW VYOG apNVETL Vo TEGEL
&val KoppaTt Adomng pdlag m = 1Kg OUEANTE®V JLOTAGEMY, TOL KOALGEL 6TOV Sioko o

H pom adpavetag tov dickov g TPOG ToV GEova mEPIGTPOPTiC ToL eivar I= ¥ MR,

(E EXI12011)
25. |Oupoyevig diokog péadag m=4kg o1 aktivag
R=0,Im eivar axiv 106 Wave o€ mAGywo enimedo lil‘
yovids xiiong ¢=30" pe tov GEové Tov opiiovro. [Mpw
an6 1o dicko eivat TVALYpEVO AemTo, apapés kot un
eEhacTikd  vipo. Ty ehevBepn Gkpn oL  VipaTog
ookeitar  otobepn ddvoun pétpov F) pe devbuvon
IAMAN mpog TV empdvela Tov TAGYov emurédou
€ QOpA mpog TO MWAVW, ONMWG QAiveTal GTO

..... S,




B. Ne vnodoyicete v emtéyvvon tov KEVTPOL pdlag tov Sickov, kaboe Kat ™ Ve TIn NG
oTatikng TpPnc.

Y- N vroAoyicete 1o pétpo e oy Toc Tov GNHEOL EPaPLOYNIG NG Fy TN YpoVIKN GTIyun
41 Kpd v onoia o diokog £yl amokTioel ywviakn taydto LETpov w; =10 rad/s.

8. No vmoloyicete 10 Sidotnua mov dévvce o KEVIPO HaLog tov diokov amd T
GTLYUY 7oL o'tpgacsa va Kwveitat péypt m gpovik otiyun f.

Aivgvton: nu30°=1/2, 1 emzdyvvon g Bapbtag g=10 m/s’ Ko N pOTY] OJPAVEINS TOV
dioKov wg mpog tov GEova TEPIGTPOPNC Tov /= sMR?

(0. 2011)

26. |Aivetar copmoyfc, opoyevic KOAWVOpOG
nales M xon  aktivag R. Agivovpe tov
KOAWOpo va kvhicel ywpic olicOnomn, vrd
™mv gnidpacn mg Bapvntag (ue emrdyvvon
mS | Popimrag g), mive oe  kekhpévo
eningdo yoviog ¢, Omo¢ @aivetor 610
NIAVO oYL

o |

Al. | Na vmoroyicete v EMTAYLVOT TOV t ’
KEvTpou pdlag tov kvkivdpov. O déovag Tov KLAIvEpoL W

datnpeitar opiovriog. @
A2. A6 10 £00TEPIKG ALTOV TOL KLAIVEPOV, TOV &xet

byoqd A, apaipodue mARpmg Eva OpoatoviKd KOAvdpo

|

|

do R M . ; }
AKTIYOG 7 = Kot Halag m ==, dmeg onewcoviletal 6o |
i

|

|
2 4 =
TOPOKAT® GYNUAL. W
r r 7 ¥ e d
No |vroloyicets ) pomr) adpdveiag tov  Kkoidov L~ _-Il’ - .._:} ~Jd {
KVAiY3pov, ©g Tpog Tov GEOVA TOV, TOV TPOKVMTEL HETH | N ~==--

mv | oeaipeon 0V ECMTEPIKOD |
KOAMVSpKoD Tuipatoc.

oilog  KOAMVOpog mov  mpokVmTEL
aprVETal va kvlicel ywpic  oAicBnon,
o [tnv emidpacn g PopvtnTag (ue
eméyoven  PBopdntog g), ot0 B0
KEKAMUEVO emimedo, Omw¢ ¢aiveTar oTo
TOPAKATEO Gy J
A3. Na vroloyicete v emdyvvon Tov

KEVTROL palag Tov koikov kvrivipov. O dEovag Tov KUAV3poL Statnpeiton Tavio opiovTiog.
Ad4. No vrmoloyicets, og ke ypoviky otiyuq e kdAone oo KEKAPEVO eminedo, To
AGYO | NG LETAQOPIKTG TPOG TNV  MEPLGTPOPIKT KIVNTIKY EVEPYELD TOV KOIAOV KVLAIVEpov. O
6Eoves Tov KVAivipov Statnpeitat mhvta optlovTioc.

Aivovror: H pomi adpaveag / cvumoyodc kat opoyevolg kKvdivdpov nalag M kat axtivag R,
¢ mpog Tov afova yOpw amd tov omoio otpépeton: I = sMR?

(H 2013)
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27. Mw wonoyg dokég AB amoteheitat and dHo opoyevi tuuata AK kot KB, pjkovg L/2
70 k@bévo, ue udleg mi = S.my ke my = 0,5 kg, avtictorye. Ta xoppdtio avtd sivon
KoAMuéva petogd tovg oto onueio K, dote va oynuatiCovy m doxd AB prkovg L =1 m.

H &d
apbp
Le ™

Al.
déxen
Gpbp
Kédimg

papdog apyilet va otpépetar ywpic A K =B
pBds YOpw omd T0 Gkpo TG A of )

KOT

A2. | Na vmoloyicete 10 péTpo g
YOVIWQIKNAG EmTAYLVONG TG pafdov oe
cLVEPTNON HE TN yovie 6, mov

om
(0° <
A3.
Toy 01

GE GYVAPTNON LE TN Yovia 6.

Tn
Kot

KOG 1opponel oe opovtia BEon, pe to dkpo TG A va otnpileTol oTov ToiYo HEG®
oNg, evd 1o pEco g K cuvdéetan pe tov toixo pe oyowi mov oynuotiCel yovio p= 30°
d0oKo.

No VTOAOYIGETE TIG SUVAUELS TTOV
at 1 00KOG 0o TO GYOWi Kat TNV
oM.

10 STIYUY| TO oyowi kOPetal kat 1 i

OpLPO eninedo.

atiCer avt pe v opykn tng Oéom
0<90°).

No vmoloyicete 10 péTpo NG
IMToG Tov dkpov B g papdov (vp:)

GTIYUY] oL 1 paRdog  £xel oTpagel
yovia 8= 30°, cuykpodeTol TAUGTIKA

e

ductdcewv kar palag m = my, 10 omoio
convaveton 6o péso K’ g papdov.

A4.

pywcd axkivnto o@apidlo apeAntéwv

o VTOAOYIGETE TO TOGOGTO ANMAENS |

NG KIVNTIKTG EVEPYELOG KATE TNV KpovoT).
Atvoytou: N emréyovon g Bapdtnrag g = 10 m/s’,  pomy adphvetag OLLOYEVOVS Kot

1GOT

ICI‘T’I 3

28.
promt
K m
I" amng
d =
coUg
W Tolex
Na v
Al. 1
A2. 1
Amnoy
TEPL]
A3. 1

XTEP

x00g paPdov paag m ko piikovs L g mpog GEova kGBeTo oTo péco g
Me* /12
(E H2013)

Aenth) opoyevng pafdog AT pnkovg €= 1,5 m kar palag M pmopel va otpépetat
L TP yOopw amd opldvio dovo kabeto oe avty, 0 omoiog diépyetal and onueio
£ papdov kot anéyel omd 10 GKpO
DGTOLCT

L/6 . 210 dxpo T' tomoBetodue
1 nalog m = 3,2 kg opeAntémv
doemv Kot T0 cVOTNH WoppoTel e ) pafdo o opldvTia Béo.

roloyicete:

' pado M g pafdov kat to HETPO TG SVVALNG TTOL BEYETAL 1] PAPSOC 0t ToV GEoVa.

(1) PO AOPAVELNG TOV CLGTIHUOTOS PAPSOG - MO KOG TPOG TOV AEOVA TEPIGTPOPNS.
lakpOvovpe T0 copa ndlag m kot ™ otypn ¢ = 0 aprjvovue ™ paPdo erehbepn va
Tpagel and v oplovria Béon. Na vroloyicete:

[0 LETPO TNG YOVIOKNG EMTAYLVONG TG paBdov T otiyun £ = 0.

EO QOMA ~TEP34




Ad. [to uétpo g GTPOPopUNG TG paPdov, dtav ovtr oynHatiCel ue v apyiky g oplovria
Béon yovia ¢ ( nup= 0,7 ) yia TPAOTN QOPAL.

Aivoytar: n pomn adpavetog ™G paPdov wg mpog GEova o SLEpxETAL OO TO KEVIPO paloC
™G Kou eivon kGBeTog ot paBdo Iy = M/ 12 kau 1 emTdyvvon g Bapvnroc: g = 10 m/s>,

(0.2013)

29. Aemt, Gropum kot opoyevng pafdog AT prjkovg € = 2m Kou palag M = 5,6 kg ioopponei
pe 1) Poribera opiiévion vijuaroc, HT €KTOTOV, OV GUVOEETAL OTO PEGO TN, Ommg eaiveton
oto gyNua. To dkpo A g pdPdov cuvdiston He GpBpwon e kataxdpLEO toiyo. Aivetat:
nue ¥ 0,6 kar cvve = 0,8

Al. Na mpocdiopicete dovapn F mov 8éxetann papdoc amd mv apbpwon.

Mukpr opoyeviig opaipa, nalac m = 0.4 kg kat axtivog r =1/70 m kvliston XOpic oricOnon,
éxoviog ektolevbei katé, HKog TG pépdov and to onueio K npog 10 Gkpo I

A2. Na Bpebei n yoviaxn EMTAYVVGT TNG GPaipag Katd mV Kivnon g ond to K péypr to T

r

A3. Me dedopévo 6t opaipa @Tdvel 6to dxpo I, va Bpeite G)£0T MOV TEPLYPAPEL TNV
7401 oV VAiuOTOC OF GUVAPTNGN LE TNV 0MOGTAGT TOV oNUELOL EMOPNG TG oPaipac e T
PaRda, and To onpeio K.

Agod|n ceaipa éyet eykatareiyel  pdapdo, koBovpe 10 vApa. H papdog otpépeton ot
KOTaKOPLQO eninedo yopm and 0p1EovTIO AEova, 0 omoiog iépyeTal amd To Gxpo NG A, yopic

A4. Np vmodoyicete Tov puBud HeTafoArlg TG KWNTIKTG evépyetag The paBdov otn Béon oV
omoia|n paBdog oynuatilel yovia ¢ HE TNV KATAKOPLPO OV SIEPYETOL b TO GKpo A, Om®g
GTO TAPUKATED GYNLLO.

Agbtepn Aemtn, dkaumTy kot opoyevig paBdog AA, pikovg £ = € kat pdlag M’ = 3 M eivar
apbpauévn ko avty 6o onpeio A YOpw and tov {810 dEova TEPIGTPOQNG e TNV pafdo AT
H pafldog AA cvykpateiton akivn, e KatdAinlo pmyaviopd, oe Béom omov oynuartiler
Yovid |@ Ue TOV KaTakdpuEo T01%0 6mwg oto oyfuo. Ot ddo papdot cuykpodovror Kot
TOVTORPOVA O UNYOVIGUOG ehevBepiver ™ papdo AA yopic andrel evépyetac. Ou pafdor
HETA TNV KpovoT KIvovvToL cav &val oo, xopic tpiPés. O ypovog e Kpovong Bewpeitat
apeAntéoc.

A35. Na vroloyicete 10 1060016 OMMAELOG TNG KIVNTIKNG EVEPYELOG TOV GULGTNUOTOG KOTE TNV
Kpovot).

Oleg o xvioeig mpayuatonowdvrol 61o idto KOTOKOPLQO einedo.

Aivovtpu :

* H pom adpaveuag I, Aentnic OpoYevous paBdov palog M kar wijkovg £, wc pog dEova mov
diépyetar amd 1o fva TG Gkpo Kat eival kabetog oe avti: [,=1/3 M €2
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° H|pomn adpdaveiag Isg opoyevols coaipag palog m Kot OKTIVAG ' OG TTPog GEovae Tov
SiEpketan amd o Kévipo néCag g : 15p=2/5 M m r*

cg310m/s?

(H2014)

30. Aentr), dxapntn ko oomayng papdog AB prkovg
L=1 m kot pélac M = 3 kg, umopei va otpépetan I
xopls tp1Béc oe KOTOKOPLPO  eminedo ydpw omd i
0piovTIo GEova Tov SiépyeTar amd onueio O avtrg,
eivayl kébetog o1 paPdo Ko QTEXEL MO TO GKPO TNG
B amootacn OB=d=L/4. 10 péco K ™mg pafdov kot
GTO kPO TN A OTEPEMVOLLE 300 Gparpidia udlag mi
2 avticToyya, émov mi = m2 = | kg. Aivovtag
WANAN dbnon 1o GUGTNHO. TEPIGTPEPETAL KO
§l GE KATAKOPLEO TOiYO e TO GiKpo A, T GTLYUN
paBdog oynuatiCer pe to opiovTio eminedo
i@ 6, Této100 hoTe MU = 0,83 (oua).

Na vrodoyicete t pomn USPAVELNS TOV GUGTALATOC papdov-coipidinv wg mpog tov
TEPLOTPOPTC.

o vmoloyicete 10 péTpo NG YOVIaKNS TaydtNTac @2 Tov CUGTNHOTOS paBSov-
WOV AUECOG HETE TV Kpohon, BOTE aVTO Vi EKTEAEGEL OPLOKA OVOKUKAMGT.

{atd v kpovon pe Tov 10ix0, T0 TOGOGTH ATWALLHY ™G KIVNTIKNG EVEPYELOG Eival TO
75% |G KwnTikhg EVEPYELOG TOV GUGTAUATOC papsov-coapdiov mpv ™y Kkpovon. Na
yicete ™ petafory| g OTPOPOPUNG TOV GUGTALATOS BG TPOS TOV GEOVE TEPLOTPOPTS
TOV KPTA TNV Kpovon.

A4. Qrav 10 chompua papdov - CPAIPiwY TEPVA omd TV opidvTia 0éon vy mpd™ Popd,
PAOYIGETE TO PETPO TOL PLOKOD HeTaBOANG TG GTPOPOPUNG TOV GRaPdion m2 ¢ TPOG

Alvovrar:  emitdyvvon Bapdtnrag g = 10 m/s* kou n pomn adpdvetag lem Aemtiig OLOYEVOVG
PaBdQv nalog M ko pikovg L, wc TPOG GLova oL JIEPYETAL OIS TO KEVTPO palag e Kot
eivar kGBetog og avth, Im=ML%/12.

(EIL. H 2014)

31. AYo ovykorlnpévor opoagovikoi kVOAvSpor e
aktivgs Ry kai Ry, R,=2R ¢ amotehotv

10 61gpeo I tov oyfuatos. To oteped éxet palo M=25
kg, pam adpévetag wg TPOG OV GEovVa MEPLGTPOPT|C
tov I1 kg. m’ka Ry =0,2 m. To oteped pmopei va
OTPEPETAL YOP® amd o1afepd opldviio dEova mov
GUUTITEL ME TOV GEOVE Tov, Ywpig p1éc. To ocdhpa X
palag| m =50 kg kpépeton omd to eAeVBEPO  GKpO
DG KoL PN eKTaTo) VIUATOS oL givor TOALYHEVO
TOAEG @opég oTovV KOAVSPO aktivag Ry. Me 1
BonBeta opildvTion eatnpiov o G0GTNHa 160pponel 6nwg 610 Tynua 3.

Al. Ng¢ vroioyicete to pétpo g dVvapmg Tov ehatnpiov.

A2. Na vrnohoyioete ) SHvoyun F (néTpo, katevBuvon) mov aokei o a&ovag 610 6TEPED.
Tn xpqvuch oty to = 0 k6Peton To eMATPLO 6TO oNpeio A Kol To 6TEpEd apyilel va
OTPEPYTOL.
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A3. Na vrohoyicete t yoviakn EMITAYVVON TOV 6TEPEDD.

A4. Na vrodoyioete to poOud HETOPOATG TNG KIVNTIKNG EVEPYELAG TOV OTEPEDD mv
xpovikn otiyun t = 0,9 s.

Aiverar 611 emurdyvvon g Bapbmrag eivor g=10 m/s”

(0 2014)

32. Am6 10 ecwTEPIK oNueio A £VOG NGQaLpiov ‘
aktiyag R=1,6m agfverar va kviicet [oL pukpn
opaipa  palag m=14kg axtivac r=R/8. To
nuopaipo givar Bobiopévo oto £dagog OmWG
paivitol 610 Syfua  kat 1 Kivion ™m¢ oeaipag
yivero yopig okicOnon.

Al. No exopdoete ™ otatuen iy Ts mov
OCKELTAL  GTN  oQaipa.  GuVApTHoEL He 1o
{tovo g yoviag, ¢ mov oxnuatifer n
aktiva OT Tov nueeaipiov pe ™y gvbeia AE ™m¢

r

o vmoloyicete Vv kdBetn SOvoun mov
OGKE} N NUIGQOLPIKT ETPAVELD. 0T GQaipa 6Tov ATy PpickeTor 6To onueio T 6mov e=30".
M BAAN  Ggaipa, dpoa pe v TPONYOLHEVN eKTOEEVETAL Al TO KOTAOTATO onueio A tov
nuwoeapiov pe tayvNTo V=6M/s Ko KVAlETOL XOPiS va oMcbaivel 6T0 £60TEPIKS TOV (g
kateybuven mpog o dxpo, E.

A3. Na vroroyicete 10 péyioto HYyog amd v EMPAvELD TOV £36pOVG oL Ha PTaGEL 1) GPaipa
KaTd [ty kivnon mg.

A4. Na vroloyicete 10 puOud HeTaBoANG TG KN TikNg evEpyetag kat To pubud petapoing g
OTPOPOPUNG TNG GPaipag apEsms HOALS yboel TV EMAPY HE TNV EMPAVELL T NHLGPALPIOV GTO
onueto, E.

Atverpu yio T 6@aipa Iey=0,4mr’.

(H 2015)

33. Ooyevng tpoyoiia 1oppomei €XOVTOG TO VIOl TOALYHEVO YOP® TNG ToAAEG popég. H pia
Gxpn [Tov vipatog eivat OTEPEMHEVN oY 0poer) O kat 1 GAAn 610
ool X, 10 omoio wopponel kpepacpévo omd KOTAKOPLPO 130VIKO
ehatpro otabepdc K = 40 N/m , mov givor GTEPEMLEVO GTNV 0pOKY,
omag paivetar 6to Tyfua 10.

H pado mg tpoyadriag eivar M =1,6 kg, 1 axtiva ™mc R=02m. H
pomn p3pdvelag Tg TpoyaAing, mg Tpog dEova mov sivat KaBeT0C 610
eninedd tng ko o omoiog Siépyetar and to KEVTPO palag g diveton

To s@ua T Bempeiton onueloxd aviikeipevo naCog m = 1,44 kg. To
Vijua Kat 70 eLaTiplo €xouv apeAntéec e

Al. Np vroloyicete ) dOvapn mov aokei 1o EMATNPLO GTO COUA X.
Kéamota ypoviky otiyur x6Bovpe 1o vijpa mov cvvdéel ™MV TpoyuAia pe T0 GO0 X, KOl TO
oouo (X apyilet va ektelel amhi apuovikn terdvtwon. Tn ypovikh otiypr mov undevileron n
oTyppia TaxbITe TOV GOHATOg X, Yo TPHTN Popad, to kévipo palog g tpoyohiog éyet
HETOTOMOTEL KaTakOpLea Katd andstaocn h. H avtictaon tov aépo Beopeitar apentéa Kot
70 Vo 5ev oMoBaivel 6To owAdKL TG TpOYaAiag.

A2. Np vroloyicete v katakdpven petatémon h g tpoyadiog.
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A3. No ypayete T e€iomwon g amopdkpuvenc Tov oOpATOG X 68 GLVAPTNON HE TO xXpovo,

Bewpodvrog dtin Ty t = 0 OVTIGTOLYEL TN YPOVIKY GTIyUH OV KOTMKE TO VAo Kot OTL 1
POpQ AmOUEKPVVOTG TOV GOUNTOS T TPOG To. TAve eivar Hetiky.
A4. Na vrohoyicete 10 pétpo ™mS ToXvINTAG TOL KAT® Gkpov T ™mg TpoyaAiag, Otav To
Kévipo ualag tng tpoyahiog )€l LETOTOMOTEL KATAKOPVQO KATE amoctaon h.
Aivoytau: 1) emitéyvven tng Bapvtntag g = 10m/s*, m =3,14 kou 72 = 10 (TpoceyyloTikd).

(E. H. 2015)

34. Quoyevnc doxog AT pe uikoc £ =3 m kau paloa M =6
kg odpet copa HiKp@v Sactdcemv paloc m = 3 kg o
B¢on A, yio v onoio woydet (AI')=¢/3.H dokog
GTNPICETAL LE TO GKPO TG A G€ KATOKOPLQO TOiY0 pECm
GpBpongc. To axpo I’ ™G paBdov cuvdéetar pe Tov T0iY0
He aPoapég vipa, mov oynuatiCel yovia ¢ = 60° LE Tov
KOTAKOPLPO TOiY0 Kal To GHGTN LA doKd6-cmpa 160ppomel
o€ 0pICovTIo Oéom.

Al. Na vrmoloyicete ) pom adpavVELEG TOV GLOTAWATOS SOKAG-GMA, ®¢ TPog a&ova mov
S1épygTarL amd 1o dkpo A Kat sivon kabetog 610 eminedo Tov GyNuaTOC.

A2. No. vrohoyioete 1o pétpo G TAOMNG TOV VAROTOG KAl TO UETPO ™G dvvauNg Tov déxETaL 1)
doKk6q amd v Gpbpwon.

Kamoja otiypn xéBovpe 10 vipa kot to cvoTnue apyiel va otpépetal, yopic p1és, oe
KATaKOpLQO eMimedo YOpw omd GEova Tov dipyetal amd to dxpo A g papdov.

A3. No vmoloyicete ™ yoviok EMITAYLVON TOV GUGTNHATOS T GTLYUY TOL n papsog
oynuarilet yovia 6 = 600 pe v apyikn oplovtio O<om ng.

A4. Np vroloyicete thv toydTnTo v Tov oOpaTog nalog m I GTIyun mov 1o cOoTNUO SOKOG-
OO BIEPYETAL VIO TPOTN QOPE 0Id ™V Katakopven Béon.

Atvovtou:

* 1 popn adpdvelag opoyevodg paBdou patag M kar pjkovg £, wg mpog GEova mov dépyetan
om0 1Q KEVTPO pnalac e Kot eivat Ka0etog 6 paPdo Iem = ME? / 12

* 1 emtréxovon e Bapdtntag g = 10 m/s’ (0. 2015)

35. Z@ua X, udlag m =lkg, eivon Sepévo oto
KGT® fkpo 18avikod eratnpiov otabepag k=
100N/m. To névw dxpo tov eratnpiov eivar
OTEPEDUEVO o akAdvnTo onueio TNV
KOPLOR KeKALLEVOD emmédov, ymviog KAlong
o = 30% To Tuqua BI' tov  kekhpévov

pe | Ponben afapods vApatog mov dev emymkovetar. O a&ovog Tov KLAIVEpoL eivar
opLovrog. To viipa kat o G&ovag tov ehatnpiov Ppickovior oty Bio evbsic, mov sivor
TOAPAAINAN o670 KekApévo eminedo. To CUGTNHA TV COUATOV 1GOPPOTEL OMWG QUiVETAL GTO

oYM
Al. Nd vroAoyicete 10 pétpo e téonc tov VNHATOG KOl TNV eXLUKVUVOT Tov ehatnpiov.
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Tn ypovikn otiypry t = 0 koBetar o vipa. To chpe T apyiCet va extelei amin OPUOVIKN
TaddyTmon Kot o kovdpog apyilet va kuhisTal xopic oricOnom.

A2. No ypayete v ekicmon ™G SUVAUNG ETaVAPOPAC Yt TO oo X 6E GLVAPTNOY LiE TO
APOVP, BewpdvTag wg Betikh popd MV TPOG Ta TAVW, OTWG PAIVETAL GTO GYLL0l

A3. Nla vrohoyicete to pétpo g GTPOPOPLIG TOV KVAIVpOL, OTav Bu éxel Saypdyet N= 12/x
TEPLITPOPEG KATA TNV Kivnon Tov 670 KEKALUEVO emimedo.

Ad. Na vmoloyicete 10 puOud HETaBOANG TG KvNTikAG evépyelac Tov KVAvdpov, katd v
kivndn tov 610 kexAuévo eninedo, ™ XPOVIKN GTIyUn t =3 s,

Atvovtou:

* M eMurdvuvon g Bapvtntag g = 10 m/s”.

* M PN adphvelag opoyevolg kuhivspov @G mpog tov Eovd tov I =MR*2.  H.2016 (NY)

36. Opoyevig kOMvSpog pdlag M = 2Kg kot aktivac R = —
0,Im| oprveton va xvinoer, Xopis va olcBaiver, katd
HNKOd KEKAMUEVOL emuédon yoviag khiong ¢ = 30°. O
G&ovds tov KLAIVEpoL TOPAUEVEL OPILOVTIOS KaTd TV
Kivnop tov, 6mec eaivetar 6To GYNLLOL.

No vjoroyicere: |
Al. To pétpo ng EMTAYVVONG TOV KEVIPOL ffhc oy L=——=—
KLAiv§pov.

A2. To pétpo g oTPOoPOpURC TOL KUAIVEpOL T ypovikh oTiyud mov £xet extedéoer N
TEPIGTPOPEC.

A3. Tp uétpo tov pubuOYH netaBoing g KvnTIkng gvépyelog Tov kvkivdpov, LPOVIKN
CTLyU) KoTd TV omoia 1 KOTAKOPLON LETOTONION TOL KEVIPOL natag tov givarh = 1,2m.

A4. Thv ehéyom Ty tov OUVIEAEGTY TNG OPLOKNG GTATIKNC TPIBNG, dote va kLAlETAL 6TO
KEKAYEVO eminedo ywpic vo ohcBaiver.

Aivoviau:

* 1 enréyuvon e Bapdtntog g = 10 m/s’.
* N pOfN adpdvelag opoyevovg kuAivepou ©G TPOG ToV GEoVE, Tov Iy = 4AMRZ,

(EXII. 2016)

37. Ogoyevig Siokog X, éyet palo M; = 8kg xou
aktive Ry = 0,2m. Z10 onpeio B G KATOKOPLONG
SéTpov Tov dickov, Tov ATEYEL AMOGTAGT

d=3Ri[2 ané6 10 opwdvto eninedo, eivat
Gtsp83uévo opiLovtio afapég un extatd vijua (1).

To éAiko dxpo A tov vipatog (1) eivar axiovnta
OTEPENUEVO, OTMG PAIVETAL GTO GYHLLCL. [pw amo
mv mgppEpel Tov Sickov X, sivou TUALYPEVO
morAEG Qopés GAho Sevtepo aapéc pn extord
viue (2), To onoio Siépyetar amd Tpoyakiar Xy, pélag M, = 2 kg kot aktivag R, = 0,1 m. to
GAro dkpo Tov vApatog (2) sivar ouvdederévo copa T3, palag My = | kg. To ovomua
apyafisopponel. To tufpa I'A Tov vuatog (2) ivat opiidvrio.

Al. Nojvmohoyicete to pérpo g téong nov ackel to vipa (1) 610 Sioko X;.

Tn xpavikn otiyun t, = 0 1o vipa (1) koBetar. To chpa X, KaTépyetar pe emrdyvvon. H
TpoyaAjo X2 apyile va mepioTpépetar, X0pig TpPEG, YOpw amd tov dEovd e Kkat o diokoc X,
apyiCer|va koieton, ywpic va ohoBaiver, Tave 6To 0pLovTIO eminedo.
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A2. No vroloyioete 1o puétpo tne EMITAYVVONG TOV KEVTPOL AL0c TOV dickov L.

A3. Na vroloyicete 1o pétpo e OTPOYOPHNG TG TPOYaAiog T2 T ypovikh octypn t; = 1 s.
A4. No vroloyicete ) petaforn e Baputucic duvapikng evépyetag tov COUATOG X3 Y10 TV
Kivngm Tov and m ypovikn otiyur ty = 0 €0 TN YPOVIKY 6Ty t, = 1 s.

Atvoytau:

* N ppmn adpaveiog Tov dickov mg TPOG TOV GEOVA TEPLGTPOPTG OV SIEPYETAL 0TS TO KEVTPO
nalag tov I, = ‘/leR]2

* M gomn adpaveiog g Tpoyakiag mg TPOG TOV GEOVA TEPIGTPOPTG MoV SiépyeTar amd To
KEVIPO Hdlag tov L= %M,R,’

* 1 eqrdyvvon g Bopvtntag g = 10 m/s’.

No 8¢wpncete ot

* M pif oL VAuatog (2) 1660 pe to Sicko 2}, 660 kai pe v Tpoyakio X,, eivor QPKETA
HeYGAN OGTE va pnv mapatnpeitat ohicOnom.

* K0T TN S18PKELL GLOV TOV PAVOLEVOD, O diokog mapapével 6to oprlovTio eninedo, Xwpic va
GLYKPOVETAL UE TNV TPOYOAiCL.

* 0 GEOVAG TEPLOTPOPYC TOV dickov dev aAMGCeL katedBuvon, katd T SiGpkeia ™G Kivnong
TOV.

* T0 oMo X3 €yet apeAntéeg SlacTdoeic.

* N avtictoon tov aépa eivar apeAntéo. (E H. 2016)

38. H opilovia kar opoyeviig papdog AB tov mapokdto
oxNugrog, €xel uikoc L= 0,6 m ko pala M = 3 kg. Tta m o m
Grkpa| g paBdov, Eyovv otepewlel S0  cpapidia
opeAM|TéwV dooTdoewy pdlag m = 0,5 kg to xaBéva. H
paBdqs pmopel vo TEPICTPEPETAL YUP® OO KATAKOPVPO
Aentd| coMva, mov mEepve omd 1o KEVIPO NG Kat £yst
apelrtéo palo kot oxtiva. £10 coMva £YEL TPOGOPLOGTEL,
otabepd, opoyevig koAvdpog ualoc My = 1 kg ko oxtivog i

Rk =0.2 m. Thpw and tov kbAwvdpo eivar TOMYHEVO TTOAAEC bi

Popeg| Aemtd, afapéc vipa otafepod prkovg, otnv erevbepn Gkpn TOL OMOioL avapTdTaL
uésw pPapoig tpoyariag, mov pmopet va MEPIGTPEPETOL Y wPiG TPIRES, éva cdpa T pdlac m, =
1,25 Kkg.

ApYIKp T0 Gdp0 T Kot T0 GVHeTNHA (paBdog, oeaipidio kot KOAVSpOS) eivon axivnta. Tn
XPOVIKY oTiyun t = 0 10 odpa T agivetal v kvnbel katakdpoea kot 10 chompa Eekvé va
TEPIGIPEPETAL, EVO TO VAUN dev oAcOaiver.

Noa vrployicete:

Al. GUVOAIKY pom} adpdvelog Tov GUGTNHATOG 7OV OmOTeAeiTal omd T paPdo, To
GOoUPISIOL KoL TOV KOAVSpo.

A2. Tq pétpo g ywviaknig EMTAYLVONG TOL KLAIVEPOV.

A3.Tq uétpo g 1diong Tov VHOTOC TV aGKEL T0 VIOl GTO GOUA X,

Ad. Ty xvntikh evépyew Tov GUGTAHATOS AOY® TEPLGTPOPNG, TH YPOVIKT oTIyun t; Katd myv
omoio to cvotnua éxet exteréost N =5/27 TEPIOTPOPEC.

A5. Tq vyog h xatd to omoio éyet katéAdet o COUO X TNV TAPOTAVS YPOVIKT GTIypN t;.
Atvovrou:

* H pof) adpavetag mg paBdov g mpog tov d&ova mepiotpoenic g Lo = ML%/12,

* 1 por} adpdvetog Tov KLAIVPOL WG TPog Tov a&ova tepLeTPoPhg Tov Temk = MgRy? Kot
2

°g= 10 m/s".

E.H. 2016 (moAatob tHmov)
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39. Mia opoyevic akapntn papdog A otadepric datopng
éxer palo M=4Kg. H papdog eoppomnel oe optldvTia 0éom
Kol 90 GKpo g A cuvdéeton pie apBpwon e kataxdpvEo
toix0. To &Mho dxpo T e pafdov cuvdsstar Héom afapovg
N eRTaToL VAnatog A e tov KoTakOpueo toixo. To vipa
oynupriCer pe ™ pdfdo yovia . Ipw and éva hemtd
opoygvn dioko kévipov K, pdlag m=2kg kor oxtivag
R=0,Im eivon tolypévo TOALEG QOPEG £val AemTO N EKTATO
aBopgs vipa. To elevbepo  Gkpo  TOL VNUOTOG  yel
otepgodel oto dkpo T' g papdov AT, onmg eaiveral oto

oVikM oTypn to=0 o diokog agprvetal va Kwn el kat to
vipa EeTudiyetar xwpis va olMoBaiver.
vmoAoyicete T0 péTpo g ETLTAYVLVONG TOV KEVIPOL palag Tov diskov, Kab®dg avtdc

vroAoyicete 1o pétpo g SHvaune mov déyetar 1 papdog AI' 6o drpo e I' and 1o
vijua A, 6tav o ickog KOTEPYETAL.

Tn xpovicy stypn mov o0 Kévipo pdacag K tov dickov éyet katéddet KOTAKOPLQO KATA
h,=0,3m to vijuo mov cuvdéet To Sicko He ) paPdo koPfetat.

Az. Np vrooyicete 1o pétpo S GTPOPOPUNG TOV 3iGKOV WG TPOG TOV GEOV TEPIGTPOPNG
0V, HETA amd Ypovikd Sidotnua At ard TN GTYUN OV KOTNKE TO VO,

A4. Nt vmodoyioete 10 Adyo tng KW TIKNG EVEPYELNG AOY® TEPIGTPOPIKAC Kivnong mpog mv
KINTik? evépyeln AOY® LETOQOPIKHC Kiviong tov Siokov petd amd ypovikd SuoTnuo
At'=0{1s amd ™ cTIypn mov kémnke 0 Vi,

Aivovtol m emtdyvvon g Bapvtntoag g =10 m/s”

1N pomf adpavelag Tov dickov mg TPOG TOV GEOVA OV SIEPYETOL MO TO KEVIPO pnélog tov
Ien=MR’/2, cvv 0,6 = nue 0,8

O &&oyag mepiotpoenc Tov dickov TOPAUEVEL GUVEXDS OPILOVTIOC Kot KIVEITOL GE KOTOKOPLON
TPOYLY o€ OAN ) didpkela ™G Kivong ToL Ko O 8iokog dev OTavel 610 £3090C 6T SdpKeta
TOL PALVOUEVOU.

(H.2017)

40. Oyoyevég oteped copa T ouvoAkng paas M = 8 kg amotedeitar amd Svo KOAANLLEVOLC
OHOaZHVIKOVG KVAIVEPOUG pe akTiveg R kat 2R, 6mov R = 0,1 m énog paiverar ota oyfpata
4a korf4P (o 4P amotedei eykdpoio TouT| TOL 4a1).

H pomfy adpaveiag tov otepeot T
O¢ TPPS oV GEOVOL TEPIGTPOPTIG
tov &iyor [=3MR?*2. To oteped X
umopell va  mepiotpépeton xopig
PBEC ipw and 61abepd opiidvTio
aSova (0°0. O opdvtiog GEovac
TEPICTPOPNG OCLUTINTEL pE  TOV
G&ova [ouppetpiac Tov KLAivopov.
Ipo |amd tov  xdMvdpo Tov
otepeop axtivag R givar tolyuévo
moAAES| popés aBapéc un extatd
viue | peydhov  pfkove, o710
elevbepo Gkpo A tov  omoiov
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ackgitar opiiovria Shvaun uétpov F=100N.

270 £Aevbepo dGrpo afapoig un extaton vij HATOG HEYGAOD MKOVG, OV Eivarl TUAIYLEVO GTOV
KOMydpo aktivag 2R, sivar depévo copa 1 pdalag m;=2kg. To copo X1 cvvddetar Le
afopés un ektatd vipa pe copo X2 palog my=lkg, mov OVYKpOTEITAL GTEPE®UEVO OF
Katakopueo eratiplo otadepdc K.

To spompa tov oTePe0h T Kat Twv cwpdtev X1 kat 2 apyid 1copponei, LE TO EAATAPLO VO
éxel gmunkuvlel katd AL=0,2m and 1o QLGS TOL pijKkog. T ypovik oTiyur| undév (t0=0s)
T0 Vijua Tov cuvdiel ta chpata X1 ko X2 KoBerar. To codpa X2 apyilel va extele amAn
OPUOMIKT TOAGVTI®WOT, eV TO oTeped X apyilel vo mepioTpépetar YOp® oamd tov opiléviio
GEove meprotpogic Tov O’0.

A N vrohoyicete Ty T e otabepds K tov ehatnpiov.

Na ypayere v eficwon ¢ UMOUAKPLVONG GE GUVEPTNON HE TOV YpOvo TG amAng
OPLOYIKNG TAAGVIMONG TOV EKTEAEL TO oo X2. OcwprioTe o¢ Betikn popd ™ popd mpoc o
TovVe
A; No vrmoloyicete 10 pérpo ™G EMTAYVVONG TOL cOUATOC X1 (novadeg 4) ko va
Tpoclopicete Ty kotedBuvor ™mg

A3 Ng vroloyicete 1o pétpo tov pLOrOY petafoing g GTPOPOPUNG TOV GTEPEOD S.

A4 Na vmoloyicere 10 épyo g dbvaunc F, otav 1o oteped X €yel exteléoer 20/m
TEPIGEPOPES.

Aivetpu n emtdyovon e Bapvtntag g=10m/s’.

Omov [eppaviletot 1o 7 va un yiver apbunticy AVTIKATAGTAGN).

Na 8gmwpricete 61t :

—Kkatd ™ Sibpkela e TEPIGTPOPNG TOV 6TEPEOD X 10 chpa T Sev GUYKPOVETOL |LE TO GTEPED
b
—N PPN TOL VipaTog pe TOVG KLAIVEPOLG oV 6TEPEND givat OPKETA HEYGAN, OOTE Vo unv
Tapatnpeitar odicOnon.

—Katdl ™ Sidpkewn ¢ TOAAVI®ONG T0L GOpNTOS T2, 0 aEovag tov ghapiov mapapivet
KOTAKPPLOOG,.

-1 avtictacn tov aépo givol OUEANTED.

(E.H2017)
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